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ОТ РЕДАКТОРА

Светът навлиза в изцяло нова и непозна-
та територия. Старите съюзи не значат нищо, 
ценностите отдавна като че позагубиха своя 
блясък в международните отношения, а след 
завръщането на Доналд Тръмп в Белия дом 
търгашеството и евтините сметки ще домини-
рат. Те всъщност няма да са никак евтини, ве-
роятно ще донесат милиарди на заинтересо-
ваните страни, но каква ще е цената и кой ще 
е плати, не е ясно.

През последните дни изглежда, че здраво 
скрепения западен съюз по отношение на ру-
ската война в Украйна, е вече разцепен. САЩ 
започна преговори с Русия без участието на 
Европа и самата Украйна. Основната диску-
сия на тези преговори – бизнесът, който Мос-
ква обещава на Тръмп. 

По време на преговорите в Саудитска Ара-
бия във вторник главният инвестиционен ме-
ниджър на руското правителство Кирил Ди-
митрев е показал таблица със загубите на 
американските компании след санкциите сре-
щу Русия за непровокираната си атака срещу 
Украйна. Общата сума – 324 милиарда дола-
ра. Кремъл очевидно залага на желанието на 
Тръмп винаги да търси печалби.

 В сряда президентът Владимир Путин пох-
вали американската делегация в Рияд, че не е 
критикувала Русия, както предишните адми-
нистрации - нямаше „осъждане на това, кое-
то беше направено в миналото“, каза той. Той 
добави, че освен към геополитиката, двете 
страни сега се насочват към по-задълбочено 
взаимодействие в областта на космоса, ико-
номиката и „съвместната ни работа на светов-
ните енергийни пазари“.

И изглежда, че администрацията на Тръмп 
е възприемчива към руските идеи без предва-
рително да поиска каквото и да е от Москва. 
Единствената цена ще е спирането на войната 
в Украйна, но при какви условия? Много ев-
ропейци и украинци се опасяват, че г-н Тръмп 
ще се стреми към мирно споразумение при 
условията на Русия, особено след като във 
вторник американският президент предполо-
жи, че Украйна е виновна за руската инвазия.

Междувременно, Тръмп вече напълно въз-
прие лъжливата пропаганда на Русия за Ук-
райна, като се обърна срещу суверенна де-
мокрация, която беше нападната, в полза на 
нашественика.

Във вторник Тръмп лъжливо обвини Ук-
райна, че е започнала конфликта, и папагал-
ски повтори друга опорна точка на Москва, 
като заяви, че украинският президент трябва 

да проведе избори, които са били отменени, 
защото страната му е в състояние на война, 
подложена на ежедневни атаки от силите на 
Москва.

След като Зеленски отвърна на удара, об-
винявайки го, че се намира в „дезинформа-
ционно пространство“, Тръмп ескалира борба-
та в сряда. В неговата социална мрежа TRUTH 
Social той написа „Диктатор без избори, Зе-
ленски по-добре да се движи бързо или няма 
да му остане държава. Междувременно ус-
пешно водим преговори за прекратяване на 
войната с Русия, нещо, което всички призна-
ват, че само „Тръмп“ и администрацията на 
Тръмп могат да направят“.

Твърдението на Тръмп, че Зеленски е дик-
татор, се вписва в един от мотивите на Москва 
за войната - че избраният украински лидер е 
нелегитимен и дългосрочната надежда на Ру-
сия да го замени с проруски държавен глава.

Обръщането на Тръмп срещу Украйна не 
е просто забележителен спектакъл, тъй като 
Съединените щати сменят страната си в раз-
гара на война. Той е един от примерите за за-
шеметяващата трансформация на външната 
политика на САЩ, когато Америка се превръ-
ща в нация, която отхвърля международната 
система от съюзи и приятелства, която е из-
градила в защита на демокрацията, и кога-
то нейният президент търси приспособяване 
към диктатори като Путин.

„САЩ и Европа вървят към сблъсък, който 
фундаментално ще промени трансатлантиче-
ските отношения и алианс. Сблъсъкът няма 
да е по един проблем, а вероятно по всички 
въпроси.“, пише в анализ Макс Бергман за ва-
шингтонския Център за стратегически и меж-
дународни изследвания и допълва: От НАТО 
до Украйна, от климата до търговията, от тех-
ническите регулации до Китай. САЩ и Европа 
вероятно ще се сблъскват непрекъснато и за 
продължителни периоди. Европа е в начало-
то на нова постамериканска епоха. (...) Зада-
ващите се сблъсъци може да не се поддават 
на традиционното избягване и завинаги да 
променят естеството на трансатлантическите 
връзки. В момента Европа осъзнава, че я оч-
аква потенциално бъдеще, в което може да се 
налага да чертае самостоятелен курс напред."

Светът наистина влиза в изцяло нов и не-
познат период. Готова ли е Европа за това? А 
България?

Ясен
yasen@bgvoice.com

Новият световен ред: 
Няма вечни приятелства, 
само интереси

https://www.facebook.com/milanabash78
https://taniasells.com/IDX/70-W-Burton-PL-805-Chicago-IL-60610/10887394_MLSNI/0005604
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След повече от два месеца разследване 
прокуратурата във Флорида обвини жената, 
застреляла Михаил Цветков на пътя в причи-
няване на телесна повреда със смъртоносно 
оръжие, но не и в убийство.

Никой не оспорва, че на 9 декември м.г. 
Тина Олего прострелва в главата Михаил Цве-
тков след спор на главен път в Орландо. Във 
вторник гранд жури се събра в съда на Орин-
дж каунти, Флорида. Дали съдебните засе-
датели са решили да повдигнат обвинение в 
убийство срещу Олего ще стане ясно до дни. 
Но какво точно се е случило и има ли вина 
Олего вероятно ще се реши в съда. От конте-
кста и доказателствата от поредицата съби-
тия, които водят до фаталния инцидент, ще 
зависи дали Олего ще лежи за убийство или 
ще излезе като свободна гражданка.

Пред съда 47-годишната Тина твърди, че е 
действала при самозащита, защото се е стра-
хувала за живота си. 

„Това, което мога да ви кажа, е, че нейно-
то изявление е написано от адвоката й и няма 
абсолютно нищо общо със събраните доказа-
телства.“, казва в eмоционално интервю за BG 

VOICE сестрата на Михаил Даниела Цветкова, 
която живее в Чикаго. Тя казва, че главният 
прокурор по случая ще поиска да повдигне на 
Олего обвинение за убийство от втора степен. 
Гранд журито обаче има финалната дума.

Според събраните доказателства, няколко 
светофара преди стрелбата колата на бълга-
рина или удря или се доближава твърде бли-
зо до белия форд на Тина Олего. Видеозапи-
си и свидетелски показания сглобяват пъзела 
на фаталния ден. Даниела Цветкова е видяла 

част от доказателствата. 
„Тя първо казва, че той я е бил ударил, а 

после си променя версията, че я е бил след-
вал прекалено близко, след което тя излиза 
и започва да крещи и да не я следва толкова 
близко, което аз знам, че няма как да е стана-
ло, защото той няма да си постави колата в 
ситуация, където да бъде ударена или той да 
удари някой.“, казва Даниела. 

Брат й Михаил се прибира в колата, но Оле-
го му попречва пътя. 

„Тя изскача отпред пред колата му и започ-
ва да крещи и да вика някакви неприлични 
думи. Брат ми се опитва да я заобиколи, оба-
че тя следва колата и не му дава да продължи 
напред. И в крайна сметка той успява да я за-
обиколи и тръгва напред. Тя скача в колата си 
и отива и го удря умишлено след следващия 
светофар.“, казва Даниела.

Олего твърди пред полицията, че тя удари-
ла колата на Цветков, докато се опитала да за-
пише номера на неговия автомобил и да док-
ладва на полицията затова, че по-рано той я 
е блъснал.

„Той излиза от колата си, поглежда че е 
ударена и започва да върви към Форда на 
Олего. И в този момент на камерата се виж-
да, че има някаква разправия между двамата, 
която отнема буквално 5 секунди и тя го за-
стрелва. Прокурорът мисли, че той се е опи-
тал да я обезоръжи. 

Тя го е посрещнала с вече
зареден пистолет 
защото тя няма време по нейното описание 

на събитията да се сборичкат, тя да се пази 
той да не я удари и в същото време да взе-
ме оръжието си от конзолата между седалки-
те, да махне предпазителя и да го застреля. 
Просто нейната версия на тези събития абсо-
лютно няма нищо общо с това, което е стана-
ло.“, обяснява Даниела. 

В показания пред полицията си жената каз-
ва, че българинът я удрял многократно: „Дой-
де до моята врата и я дръпна, а аз толкова се 
уплаших, че се напиках. Беше много бързо, 
след това той се опита да ме издърпа от кола-
та и ме удари в лицето отново и отново. Кога-
то осъзнах, че ме удря отново и отново, вди-
гнах лявата си ръка пред лицето си, за да се 
опитам да му попреча да ме удари.

Той продължаваше да удря лицето и ръка-

КРИМИ

ЕКСКЛУЗИВНО: Говори сестрата 
на убития в Орландо Българин: 
„Не мога да простя“

ЯСЕН ДАРАКОВ
yasen@bgvoice.com

Михаил Цветков беше 
застрелян от упор 
след скандал на пътя. 
Сега сестра му търси 
справедливост
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та ми отново и отново, колкото можеше по-
силно.

Казах му да спре, но той не
спря.", твърди Олего.
В деня на инцидента свидетели разказаха 

пред медиите друго. „Той не я докосна физи-
чески. Нищо не й направи. Тя не беше в опас-
ност,“ твърди Джеръми Бюис, който разказва 
на полицията цялата зловеща сцена разигра-
ла се пред очите му. „Стана ми зле. Все още 
се чувствам много зле. Видях как един мъж 
умира пред очите ми. Гледах го как умира,“ 
разказва още Бюис. 

Следователите се сдобиват със запис от 
камера на светофар в близост до мястото на 
стрелбата, на който се вижда как Цветков от-
варя вратата на автомобила на Олгео, преди 
да бъде застрелян, продължава докладът.

Инструкторът по огнестрелни оръжия 
Крис Луизайнт от FTAC Security Solutions and 
Training заяви, че щатът вероятно ще има нуж-
да от повече време за разглеждане на доказа-
телствата.

„Обикновено щатът ще прегледа инфор-
мацията, ще събере данни и ще вземе реше-
ние. Оправдана ли е била употребата на сила 
или не? Обикновено тези неща отнемат вре-
ме“, каза Луизайнт. Той добави, че от правна 

гледна точка

отварянето на вратата на
автомобила на някого може
да се счита за незаконно
влизане.
„Незаконно влизане в автомобила ви е съ-

щото като незаконно влизане в дома ви. Вие 
имате право да се защитите“, каза той.

Според Даниела Цветкова на видеата не се 
вижда брат й да удря или заплашва Олего. 
„Брат ми беше 180 сантиметра, под 70 кг. - хи-
лав като клечка. Това, което тя казва, че този 
огромен мъж, който се появил пред колата й, 
това, всичко това всичко са лъжи и специално 
нагласено описание на събитията, за да може 
да й помогне тя да избяга от отговорността за 
това, че го убила.

Когато Даниела, която
е лекар в чикагското
предградие Лейквю, 
получава съобщение, че брат й е убит, пър-

во мисли, че е телефонна измама.
Гласовата поща е транскрайбната като тек-

стово съобщение на телефона й „Отивах да 
видя последния си пациент, но се върнах да 
проверя за всеки случай и изслушах гласова-
та поща. И тогава разбрах, че това не е изма-
ма, че той наистина е починал.“, казва тя.

Десетина дни след убийството, 42-годиш-
ният Михаил е трябвало да се премести от 
Флорида в Чикаго, където живеят сестра му 
и майка му. Той е докторант по немска фило-
логия и щял да преподава в един от универ-
ситетите там.

„Обичаше да се шегува. Беше добър. Беше 
всеотдаен. Обичаше семейството си. Едно го-
лямо доказателство за това каква добра душа 
беше е че всичките му приятели от целия свят 
пишеха по Фейсбук, по месинджър, по Инста-
грам и ми изпращаха съобщения с техните 
съболезнования, споделяйки спомени от ху-
бавото време, което са изкарали с него.“, през 
сълзи казва Даниела.

Двамата обичали да пътуват заедно по све-
та, обиколили са много дестинации – Япония, 
Азорските острови, Исландия, Италия, Ирлан-
дия. „Ако тръгна сега, ще бъде много трудно 
без него. Това беше нещо специално, което 
споделяхме заедно.“, казва Даниела. 

Тя няма логично обяснение за причините, 

довели до фаталния инцидент. „Единствено-
то ми обяснение е, че това е човек, който не е 
със здрав разсъдък или има някакви психич-
ни социопатни наклонности. 

Моята версия е, че тя си е
купила пистолет и е искала
да го използва
Тя знае, че Флорида защитава хората, кои-

то стрелят по други хора със или без причи-
на и просто е решила. Намерила е брат ми, за 
съжаление, който й се е изпречил на пътя и е 
тръгнала след него.“, казва Даниела.

Тя иска да види Тина Олего зад решетки-
те до края на живота й. „Това е единственото 
възмездие, което. Знам, че няма да го върне. 
Но тази абсолютна безотговорност, това абсо-
лютно безотговорно поведение, което отнема 
живота на един невинен човек, който имаше 
планове за бъдещето, обичаше да прекарва 
време със семейството - трябва да бъде въз-
мезден по някакъв начин. Трябва да има ня-
какво възмездие.“, казва тя. 

Но е категорична, че не може да прости. „Ни-
кога. Няма прошка за нея. Само се надявам съ-
дебната система да е достатъчно проницателна 
и да влезе в защита на жертвата, а не в защи-
та на убиеца, което понякога, както знаете, става 
твърде често.“, категорична е Даниела Цветкова.

КРИМИ

Олего в съда

Тина Олего е на свобода срещу 
гаранция от 10 000 долара, но скоро 
може да получи обвинение за убийство

Сн.: Семеен архив

Сн.: Съдът на Ориндж каунти, Флорида
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От поне месец лидерът на третата по голе-
мина парламентарна сила в България призо-
вава към "подпалване". Накрая огън наистина 
има, но полицията казва, че не го е очаквала. 
До напрежение при прояви на партията се е 
стигало и преди. Какво не е наред?

Привърженици на проруската националис-
тическа партия "Възраждане" палят входа на 
представителството на Европейската коми-
сия (ЕК) в София. Те хвърлят бомбички, яйца 
и червена боя по фасадата и влизат в сблъ-
сък с полицията. Тя не е подготвена да овла-
дее ситуацията.

Равносметката: 10 пострадали полицаи и 9 
арестувани нападатели. Сред тях са непълно-
летен, депутат и кандидат за кмет.

Тази акция на партията, предизвикала ос-
три реакции в България и по света и осъде-
на като вандалска, не изглежда спонтанна. Тя 
е предварително обявена и подготвяна като 
проява, на която могат да се очакват ексце-
сии. Можело е да бъде предотвратена, но това 
не се случва.

Защо институциите не чуха как лидерът 
на "Възраждане" Костадин Костадинов на ня-
колко пъти публично плаши с палежи?

Защо МВР остана пасивен наблюдател и се 
остави да бъде замеряно и блъскано от мас-
кирани нападатели?

Какво иска "Възраждане"
До ескалацията в центъра на София на 22 

февруари се стигна по време на предварител-
но обявен протест на "Възраждане". Той беше 
част от поредица акции на партията срещу 
евентуалната замяна на лева с еврото.

До края на февруари България ще поиска 
от ЕК и Европейската централна банка (ЕЦБ) 
оценки, които да потвърдят готовността й за 
присъединяване към еврозоната.

Това стана ясно на 17 януари. В същия ден 
лидерът на "Възраждане" Костадин Коста-
динов и депутати нахлуха в централата на 
Българската народна банка (БНБ). Поискаха 
мигновена среща с управителя на банката и 
мисия на Международния валутен фонд, за 
да се "предотврати фалшифицирането" на 
данни. Костадинов твърди, че България ще 

САЩ

Your Business Deserves More

1 % 
3 % 
5 % 

on balances $10,000 - $50,000
on balances $50,000 
on ICS Sweep balances above $250,000 1

•
•
•

More Interest.

 Visit BankFinancial.com
 or call us at 1.833.894.6999

Get more with our Integrated Business Checking*

More Protection.
Full FDIC coverage for balances above $250,000 with automatic 
sweeps into our Insured Cash Sweep (ICS) Account.1

*Annual Percentage Yield (APY) is tiered and earned on all balances at or below each respective tier. An APY of 0% will be applied 
to balances below $10,000. The APY is accurate as of 10/24/24 and is subject to change. Minimum balance to open is $500. 1. 
Requires a Cash Manager sweep to the Integrated Business Checking ICS Sweep account. 5.00% APY tier applies only for ICS sweep 
balances from $250,000 and $3 Million; a 3.00% APY will apply for balances above $3 Million. Balances above $250,000 require ICS 
Account to access full FDIC coverage.

"Ще ви подпалим". Как МВР 
не чу заплахите на проруската 
партия "Възраждане"
Равносметката: 10 
пострадали полицаи 
и 9 арестувани 
нападатели

Сн.: БГНЕС
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изпълни критериите за еврозоната заради 
фалшификация на показателите й от инсти-
туциите.

Седмица преди това Костадинов атакува и 
Националния статистически институт (НСИ) 
с обвинението, че "манипулира данни" за ин-
флацията - ниска инфлация е един от крите-
риите за влизане в еврозоната. НСИ отхвърли 
твърденията, а БНБ поиска защита от дър-
жавните институции срещу натиска на парти-
ята на Костадинов.

"Ще ви подпалим"
Че проявата на "Възраждане" в събота е за-

мислена предварително може да се заключи 
не само от видяното в самия ден, а и от пред-
шестващи действия на партията и лидера й. 
Месец по-рано той говори за "подпалване".

"Няма да допуснем България да влезе в 
еврозоната незаконно, ще ви подпалим, ако 
трябва", каза той от трибуната в Народното 
събрание на 22 януари.

На 25 януари Костадинов публикува в про-
фила си във Фейсбук видео от свое изказва-
не в кулоарите на парламента, в което отново 
призовава за "подпалване".

"Нека да се знае, нека да го знаят в прави-
телството, в правителството на ГЕРБ, на ДПС, 

на БСП и на "Има такъв народ". Ако решат да 
направят нещо подобно (приемане на еврото 
и влизане в еврозоната - бел.ред.) - не се ше-
гуваме, ще ги подпалим."

Към самото видео отдолу Костадинов е до-
бавил ефект с горящ огън. Всичките му оста-
нали публикации - снимки, видеа и статуси по 
време на и след протеста, са придружени със 
символи на пламъци.

Какво стана пред сградата на ЕК
Проявата на "Възраждане" в събота беше 

обявена като протест "в защита на българския 
лев" пред сградата на БНБ, но прерасна в на-
силие пред сградата на ЕК.

"Днес сме тук на война! Щом искат война, 
щом искат [да видят] докъде можем да стиг-
нем, за да запазим България, българския лев, 
българския суверенитет и да се погрижим за 
българските поколения, ще им покажем до-
къде можем да стигнем!", каза депутатът от 
"Възраждане" Деян Николов пред събралите 
се пред БНБ.

Бяха запалени чучела с лицата на евроко-
мисаря Валдис Домбровскис, председателка-
та на ЕЦБ Кристин Лагард и председателя на 
еврогрупата Паскал Донахю, от които зависи 
приемът на България в еврозоната. Запалено 
беше и европейското знаме.

Призовано от Костадин Костдинов от стъл-
бите пред БНБ, множеството тръгна на шествие 
към сградата на Министерството на финансите 
с крайна цел представителството на ЕК.

По-късно директорът на столичната поли-
ция Любомир Николов каза, че шествието е 
било "спонтанно и нерегламентирано".

Там предварително бяха струпани кори с 
яйца, напълнени с червена боя. С тях бяха за-
меряни сградата на ЕК и кордонът от поли-
цаи, опитващи се да предотвратят атаката.

Привърженици на "Възраждане" се опит-
ват да щурмуват представителството на ЕК 
по време на демонстрация срещу плановете 
на страната да се присъедини към еврозона-
та, София, 22 февруари 2025 г.

"Господа полицаи, разбрахме че имате на-
реждане да пазите сградата с цената на всич-
ко. Искам да ви кажа, че ние нямаме проблем 
с вас. Знаем, че изпълнявате нареждания. 
Знаем, че нямате избор, обаче и ние нямаме 
избор. Това не е с цел срещу вас, но ако вие 
стоите на пътя ни, няма да ни остане друг из-
бор. Днес сме излезли на война!"

Това каза диктор на протеста, точно преди 
да започне замерянето с яйца и бомбички.

Десет полицаи пострадаха, обстрелвани в 
лицата с яйца. Наложило се е очите им да бъ-
дат промивани от боята, казаха по-късно от 
столичната полиция.

"Възраждане" за втори път напада сграда-
та на ЕК в София. През май 2023 г. партий-
ни активисти отново хвърляха червена боя по 
представителството на ЕК.

Как реагира полицията
Полицаите бяха обстрелвани с яйца и бом-

бички от маскирани привърженици на "Въз-
раждане". Подпалиха входа на сградата на 
ЕК, а депутатът от партията Ивайло Чорбов с 
голям чук се опита да строши прозорец.

Всичко това пред погледите на почти без-
участни и неподготвени за ситуацията поли-
цаи.

Директорът на столичната полиция каза, че 
полицията не е очаквала вандалски прояви - в 
това го е уверило ръководството на "Възраж-
дане" - че "няма намерение да подтиква към 

извършването на погроми". Затова Николов 
е издал разпореждане полицаите да охраня-
ват събитието без допълнителна екипировка 
и помощни средства.

Само че уверението, на което се позовава 
Николов, идва на фона на предупреждения 
какво ще се случи, изказани от Костадинов 
преди събитията, и на фона на многократни 
опити на представители на "Възраждане" за 
физическа саморазправа в предишни техни 
прояви. Най-скорошните са опитът за нахлу-
ване в БНБ, както и опит за саморазправа в 
община Варна.

През септември миналата година "Възраж-
дане" заедно с "Има такъв народ" дори в пар-
ламента си позволиха да изтръгват кабели, за 
да спре токът, завардваха достъпа на депута-
ти до трибуната, блъскаха и плюха свои коле-
ги - за да провалят конкретно гласуване.

Поведението на полицията на 22 февруа-
ри, когато не е екипирана да се справи с ес-
калация, изглежда необяснимо и на фона на 
тежкото й въоръжение по време на далеч по-
мирни протести. Например тези срещу бив-
шия главен прокурор Иван Гешев и правител-
ството на Бойко Борисов през 2020 г. Тогава 
служителите на реда носеха щитове, шлемо-
ве, маски и палки, а протестите бяха белязани 
от полицейско насилие.

Как реагира прокуратурата
След случилото се в събота прокуратурата 

поиска постоянен арест за петима от задър-
жаните. Те са обвинени за нападението срещу 
сградата на ЕК в София. Обвинение е повдиг-
нато и на шести заподозрян, който е задър-
жан за 72 часа.

Сред задържаните първоначално са депу-
татът от "Възраждане" Ивайло Чорбов и кан-
дидатът за кмет на столичния район "Обори-
ще" Петър Ананиев. Те обаче са с имунитет и 
не могат да бъдат арестувани и разследвани. 
Очаква се изпълняващият длъжността главен 
прокурор Борислав Сарафов да поиска от НС 
и ЦИК сваляне на имунитетите им.

А "Възраждане" се готви за нова акция - 
в сряда пред парламента. И има призиви за 
гражданско неподчинение.

САЩ
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Президентът Доналд Тръмп представи във 
вторник план за стартиране на програма за 
"златна карта" за богати имигранти, които 
искат да работят в Съединените щати, като 
дори им предложи път към гражданство, ако 
отговарят на условията. Президентът заяви, 
че картата ще замени сегашната визова про-
грама EB-2 и ще струва около 5 млн. долара 
на човек. 

"Ще продаваме златна карта. Вие имате зе-
лена карта. Това е златна карта", каза Тръмп 
пред репортери в Овалния кабинет. 

Той описа новата програма "златна карта" 
като "привилегии за зелена карта плюс", коя-
то ще предложи на получателите 

"път към гражданство" в
Съединените щати  

"Те ще бъдат богати и ще бъдат успешни, 
ще харчат много пари, ще плащат много да-
нъци и ще наемат много хора, и ние смята-
ме, че това ще бъде изключително успешно", 
каза той, като се похвали, че това "никога не 
е правено досега". 

Той заяви, че програмата е
готова да стартира след "две
седмици".
Министърът на търговията на Съединени-

те щати Хауърд Лутник заяви, че програма-
та "златна карта" ще замени сегашната визо-
ва програма EB-5, която той критикува, че е 
"пълна с глупости, измислици и измами". Той 
заяви, че получателите на златната карта ще 
бъдат напълно проверени. Лутник добави, 
че високата такса от златната карта ще по-
могне за намаляване на федералния дефи-
цит. Той заяви, че "златните карти" няма да 
се разпределят чрез лотарийна система, коя-

то в момента е 

част от разпределението
на визите
"Получавате големи данъкоплатци, големи 

производители на работни места и ще можем 
да продадем може би един милион от тези 
карти, може би повече от това", каза Тръмп. 

Той прогнозира, че програмата може да съ-
бере до 55 трилиона долара приходи, ако се 
превърне в популярно решение за чуждес-
транни инвестиции. 

Тръмп обяви война на нелегалните ими-
гранти още от първия си ден на власт. Той 
твърдеше, че ще депортира само такива, кои-
то са извършили престъпления.

Нови данни обаче показват, че администра-
цията му не депортира само „най-лошите“, 
както твърдят. Броят на задържаните в имиг-
рационните арести без присъда или висящи 
наказателни обвинения се е увеличил с пове-
че от 1800 души през първите две седмици 
на февруари, което представлява 41% от общо 
4422 нови задържани през този период.

През фискална 2024 г. администрацията 
на Джо Байдън е извършила 113 431 имигра-
ционни ареста, като от тях само 28% са били 
на хора, които не са имали присъди или вися-
щи наказателни обвинения.

Потърсена за коментар на данните тогава, 
Триша Маклафлин, говорител на Министер-
ството на вътрешната сигурност, заяви, че 

имигрантите без
криминални досиета 
често са „далеч от невинност“, но отказа да 

предостави допълнителни данни.
Новите данни за арестите на ICE показват, че 

центровете за задържане са на предела на ка-
пацитета си. Броят на задържаните лица е на-
раснал от 39 238 в началото на февруари до 41 
169 в средата на февруари. Капацитетът за за-
държане на ICE в цялата страна е 41 500 души. 
Не е ясно колко от хората, които са били задър-
жани, са били депортирани или са били освобо-
дени чрез програмата за наблюдение „Алтерна-
тиви на задържането“ през тези две седмици.

„Златната 
карта“ 
на Тръмп 
за богати 
имигранти

Програмата стартира 
до две седмици и ще 
предлага „купуване на 
гражданство“

САЩ

Сн.: ЕПА/БГНЕС
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Полицайки под прикритие ловят клиенти 
на бардаци в Чикаго. Акцията е разпореде-
на от шерифа на окръг Кук. Тя ще продължи 
дълго. Негови служителки се представят за 
секс работнички, за да хванат мъже, които ис-
кат да се възползват от услугите им.

„Целта е да накараме момчетата да дойдат 
в хотела“, казва лейтенант Джим Драз от ше-
рифската полиция на окръг Кук. „След като са 
тук, те ще влязат тук и ще сключат сделка, а 
ние ще продължим нататък“.

„Така наречените „johns“ са на лов, жаду-
вайки за платени сексуални услуги – за „бър-
за свирка“ или кратко посещение от 15 мину-
ти за секс. Момичетата в бардаците понякога 
обслужват по 10-15 души едновременно“, 
каза Драз. Сега обаче могат да попаднат на 
полицайка под прикритие, допълва той. В 
едната от стаите са служителите, облечени 
като проститутки, в другата са екипите за за-
лавяне, които само чакат клиента да се дого-
вори и да плати, за да нахлуят.

Екип на Fox32 присъства на една от акции-
те. Мъж на около 20 години е първият зало-
вен клиент.

Различното при тази операция е, че вместо 
да бъдат отведени в затвора, те са глобени с 
1000 долара и колите им са вдигнати на нака-
зателен паркинг.

„Претърсваме колата, преди да бъде вдиг-
ната, само за да сме сигурни, че в нея няма 
нищо, което не трябва да бъде“, казва Драз.

Таксата е 500 долара плюс разходите по 
конфискуването. Това може да им струва бли-
зо 2000 долара за това, което са смятали, че 
ще бъде едно бързо удоволствието. Те не са 
напълно арестувани, но им е даден урок.

„Бях си вкъщи и се държах като п*дераст“, 
казва един от задържаните млади мъже. 
„Трябваше просто да си остана вкъщи и да иг-
рая видеоигри“. Той твърди, че това му е било 
за първи път, но Драз не вярва на това.

„Не вярвам, не. Не вярвам, защото често чу-
ваме това. И при толкова много хора, които 
ни твърдят, че са за първи път, просто не вяр-
вам“, каза Драз.

Реалността на трафика
на хора
Мъжете, примамени от тези обяви, не са 

взели предвид една важна подробност: тра-
фикът на хора е реален и те са част от про-

блема.
Синтия Гонзалес, специалист в подкрепа на 

жертвите от шерифския отдел на окръг Кук, 
обяснява всичко.

„Трафикът на хора включва жертви, които 
са принудени да попаднат в ситуации на раз-
мяна на секс или с цел работа. И така не знае-
те, че хората, които са в тези обяви, са прину-
дени против волята си“, казва Гонзалес пред 
Джон.

Не всички са съгласни
Това е проблем, върху който защитниците 

на сексуалните работници хвърлят светлина.
„Насилието не е присъщо на сексуалните 

професии, но криминализирането е принуди-
ло секс работниците да се крият“, казва Дарси 
Флин, председател на Freedom Network USA, 
група за борба с трафика на хора.

Не всички са съгласни с обиските. Някои 
законодатели от Илинойс настояват за пъл-
на декриминализация на сексуалните услу-
ги, като твърдят, че криминализирането само 
тласка работниците в сивия сектор.

Ако бъде приет, законопроектът ще заличи 
минали присъди за проституция, ще премах-
не пречките пред заетостта, ще сложи край на 
държавната намеса в сделките с възрастни по 
взаимно съгласие и ще създаде „закон за пра-
вата на сексуалните работници“.

Гледната точка на шерифа
Шерифът на окръг Кук Том Дарт не е убе-

ден в това.
„Опитвате ли се да ми кажете, че на тази 

планета има родители, които, когато дъщеря 
им се роди и те погледнат това малко ангелче 
и го държат за ръка, си казват: „Знаеш ли как-
во? О, Боже мой, надявам се, че тя ще израсне 
като проститутка. О, Боже, това е нашата меч-
та. Искам да кажа, че това е една голяма глу-
пост“, казва Дарт.

Дарт въвежда операцията „John“ през 2009 
г. Досега са били регистрирани повече от 
2400 случая. Според него тя е в основата на 
намаляващото търсене.

„Излизаме навън, арестуваме проститут-
ката, довеждаме я. Те ще бъдат освободени в 
кратък срок. Те се връщат почти винаги там, 
където са били преди“, казва Дарт.

Американското списание за обществено 
здраве установява, че между 45% и 75% от 
всички сексуални работници по света са под-
ложени на насилие.

„Това е реално. Има го, всички го знаем. И 
така, легализацията - тя не заобикаля нищо 
от това“, каза Дарт.

По време на последната акция са заловени 
24 мъже, които мятат, че си плащат за едно 
добро прекарване. Вместо това те се оказаха 
с белезници и високи глоби.

„Не правете нищо, което да допринесе за 
трафик на хора с цел сексуална експлоата-
ция. Знам, че това е естествено, но се усеща 
различно, когато го погледнеш от друга перс-
пектива“, каза един от задържаните.

Глобата е $1000, 
вдигат им и колите

САЩ

Секс акция в Чикаго: 
Полицайки под прикритие 
ловят клиенти на бардаци
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Едни от най-обичаните лица от телевизион-
ния екран идват на театрално турне в САЩ и 
Канада през март и април. Александър Сано 
(„Под прикритие“, „Островът на стоте грив-
ни“), Боряна Братоева („Съни бийч“, „Гласът 
на България“), Дарин Ангелов („На кафе“) и 
Петър Дочев („Преди обед“) са част от един 
от най-популярните спектакли в България 
през последната година – „За любовта…и най-
смешната нощ“. Специално за българите от 
тази страна на Океана в представлението ще 
се включи и легендата на българското кино и 
театър Цветана Манева. Тя ще има специално 
видео участие, в което ще ни говори „за мо-
ментите, когато си се издънил. 

За моментите, в които се
излагаш или правиш такива
неописуеми глупости, че
само чудо може да те спаси. 
И за всичко онова, което се молиш обектът 

на желанията ти никога да не разбере.”

Спектакълът е по текстове на хитовата сце-
наристка Яна Борисова. „Най-хубавото, което 
зрителите могат да очакват са новите тексто-
ве на Яна Борисова, забавни, смешни и мно-
го вълнуващи. Основната тема ще е любовта 
и всички смешни моменти, в които попадаме, 
когато сме влюбени", казва Александър Сано, 
когото зрителите помнят от образа на Косъма 
в „Под прикритие“ и много други филми след 
това. През миналия телевизионен сезон беше 
и водещ на приключенското риалити „Остро-
вът на стоте гривни“

„Яна пише много вълнуващо и красиво. 
Драматичните моменти за героите от поста-
новката се превръщат на сцената в много за-
бавни, това е майсторството на Яна Борисова. 
Дълбоките човешки чувства са излети комич-
но. За мен е изключителна радост, че съм по-
канена да участвам в тази постановка. Посла-
нията в текста са много дълбоки и докосващи 
човешкото", казва Боряна Братоева, позната 
от сериала „Съни бийч“, а от миналия сезон и 

като ко-водеща на „Гласът на България“.
„За мен е изключително вълнуващо да участ-

вам в тази постановка, защото ние като актьо-
ри преживяваме всяка емоция на сцената", каза 
водещият на „Преди обед“ по bTV Петър Дочев.

„За любовта…“ е нашият подарък за всич-
ки българи, които живеят в чужбина и се въл-
нуват от театър и любов. Обещаваме ви една 
звездна нощ с много смях, вълнение и музи-
ка. Обещаваме ви да се чувствате свободни да 
се смеете, да плачете и да се наслаждавате, 
защото не трябва да забравяме, че животът е 
прекрасен, а любовта го прави цветен и пълен 
с фойерверки.“, казва още Александър Сано.

Дарин Ангелов, който от няколко години е 
част от сутрешния панел на Гала в „На кафе“ 
покани зрителите с думите: „За да говорим за 
любовта, а не за битовизми. Защото емоциите 
са общочовешки и общовалидни, независимо 
в коя точка на света си и си струва да се гово-
ри за тези чувства, емоции и ситуации. А най-
хубавото при Яна Борисова е, че тя обхваща 

множество случки в любовта."
Ключова роля в спектакъла има музиката. 

Тя е на виртуозния композитор Милен Куко-
шаров. Турнето е организирано в САЩ и Ка-
нада от Bulgarian Arts and Cultural Exchange, с 
медийната подкрепа на BG VOICE.

САЩ

Специално участие в 
спектакъла ще има и 
легендарната Цветана 
Манева

Топ ТВ звезди идват в САЩ и Канада и ще 
донесат „За любовта…и най-смешната нощ“

28 март, петък - Торонто
29 март, събота -  Атланта
30 март, неделя - Чикаго
3 април, четвъртък – 
Форт Лодърдейл/Маями
5 април, събота -  Нейпълс
6 април, неделя -  Монреал
9 април, сряда - Лас Вегас
10 април, четвъртък -  Сиатъл 
12 април, събота  - Сан Франциско

Турнето в Дати

Великата Цветана Манева ще ни говори 
за моментите, когато си се издънил и за 
всичко онова, което се молиш обектът 
на желанията ти никога да не разбере

В главните роли в „За любовта..“ ще видим Боряна Братоева („Съни бийч“, „Гласът на България“), Александър 
Сано („Под прикритие“, „Островът на стоте гривни“), Дарин Ангелов („На кафе“) и Петър Дочев („Преди обед“)

https://www.redfin.com/openbook/real-estate-lawyer/chicago-elena-costa-sp423743
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Чикаго е известен не само с пицата и студе-
ната зима, но и с репутацията си на един от гра-
довете, където „Ghosting“ e най-често срещан. 
Нова класация поставя Ветровития град на 10-

то място сред градовете в САЩ с най-висок про-
цент на тази сравнително нова тенденция.

В Чикаго е често срещано явление да пре-
къснеш контакт с някого без обяснение.

Повече от половината от жителите - 56% 
- са признали, че са се отдръпнали от няко-
го през изминалата година, независимо дали 
става въпрос за приятел, работодател или ро-
мантичен партньор.

При неженените броят им е още по-висок. 
Около 68% от хората, използващи приложе-
ния за запознанства, съобщават, че поне вед-
нъж са „станали призраци“.

Най-честата причина, поради която хората 
се отдръпват? Избягване на конфликти, което 
е причина за 50 % от случаите. Други причини 
включват токсично поведение (21%) и липса 
на взаимни усилия във връзката (8%).

Мъжете са по-склонни да съобщават, че са 
били отблъснати, отколкото жените.

И макар че „призраците“ могат да се поя-
вят внезапно, обикновено се счита, че това се 
случва, ако няма контакт в продължение на 
поне един месец.

Какво не знаем:
Не е ясно дали процентът на „призраците“ 

в Чикаго се увеличава или как се сравнява с 
минали години.

Обща картина:
Чикаго е единственият град от Средния За-

пад, който попадна в топ 10, докато Вашинг-
тон, окръг Колумбия, зае първото място като 
„столица на призраците“.

Тенденцията отразява по-широка промя-
на в начина, по който хората се ориентират в 
личните и професионалните си взаимоотно-
шения в един все по-дигитален свят.

Признаци на „Ghosting“
Навикът да се прикриваш често е очевиден, 

но може да бъде и постепенен процес. Друго-
то лице може да започне с „меко призрачно 
поведение“, при което постепенно намалява 
контактите за определен период от време. Ня-
кои ранни признаци, че някой може да ви от-

бягва, включват:
Редовно се отказва от плановете си да се 

срещнете
• Трудно поемат ангажименти
• Не обича да споделя лична информация
• Не иска да се срещате с приятелите или 

семейството му
• Изчезват от социалните медии
• Рядко отговарят на вашите съобщения 

или обаждания
• Разговорите ви с тях не са задълбочени и 

те изглеждат незаинтересовани
Ако сте правили многократни опити да се 

свържете с някого, а той не отговаря, това е 
силен индикатор, че сте жертва на „Ghosting“.

Призраците могат да се появят и в социал-
ните медии. То включва прекъсване на всич-
ки контакти в социалните медии с друг човек 
без обяснение. Другото лице може да се отка-
же от приятелство с вас, да ви откаже да ви 
последва или дори да ви блокира във всич-
ки платформи на социалните мрежи. То може 
дори да стигне дотам, че да деактивира или 
изтрие своите профили в социалните мрежи, 
за да предотврати всякакъв контакт.

История на „Ghosting“
Терминът „ghosting“ става масов преди око-

ло седем години покрай рязкото увеличава-
не на онлайн запознанствата; през 2017 г. 
той става официално название в речника на 
Merriam-Webster. Интересно е обаче, че тер-
минът всъщност е използван още през 90-
те години на миналия век. Някои писатели и 
учени, занимаващи се с попкултура, дори са 
използвали термина, за да опишат фантомно-
то писане в хип-хоп музиката.

САЩ

Какво е „Ghosting“ 
и защо Чикаго е 
на 10-о място в 
класацията
Ето и хората, които 
най-често стават 
„призраци“

Сн.: Pixabay
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Младата и красива Тами Лин Лепърт е в 
началото на обещаваща кариера на модел и 
актриса в началото на 80-те години на ми-
налия век.

Руса и с лешникови очи, тя започва да се 
изявява по конкурси за красота още на чети-
ригодишна възраст, а по-късно започва да се 
снима и във филми.

Вероятно е най-разпознаваема с малката си 
роля в „Scarface“ от 1983 г., където играе мо-
миче по бикини, което отвлича вниманието на 
охрана.

Едва 18-годишна, Лепърт мечтае да стане 
голяма в Холивуд. Но една вечер на парти тя 
става свидетел на една смущаваща сцена, от 
която развива силна параноя.

Психическото й здраве бързо се влошава, 
тя започва да се държи хаотично и скоро е 
убедена, че някой се опитва да я убие. Тогава, 
на 6 юли 1983 г., Тами Лин Лепърт изчезва 
от Какао Бийч, Флорида, с което поставя нача-
лото на продължила десетилетия мистерия, 
която оттогава озадачава разследващите.

Нека прочетем историята на Тами Лепърт.

Ранен живот
Тами Лин Лепърт е родена на 5 февруари 

1965 г. в Роклидж, Флорида. На четириго-
дишна възраст Лепърт започва да участва в 
конкурси за красота – и кариерата й в тази на-
сока се оказва изключително успешна като в 
крайна сметка печели общо 280 корони в раз-
лични конкурси през годините, пише chr.bg. 
Не е изненадващо, че Лепърт също така лесно 
си намира работа като модел.

Този ранен път несъмнено е подкрепен от 
майка й Линда Къртис, която е театрален и 
моден агент.

„Постоянно бях заета да я водя насам-на-
там, където трябваше да отиде и какво тряб-
ваше да направи. И това ми харесваше. Харес-
ваше ми да я гледам как се усъвършенства, 
защото тя винаги се стремеше към най-добро-
то, към което можеше да се стреми, към най-
високото ниво“, казва Къртис.

В крайна сметка Тами Лин Лепърт започва 

да се снима в холивудски филми.

Обещаващ старт –
и едно парти
До 1980 г. Тами Лин Лепърт получава мал-

ка, неакредитирана роля в „Little Darlings“. 
Скоро получава и друга подобна роля в тий-
нейджърския филм от 1983 г. „Spring Break“. 
Снимките на „Spring Break“ протичат гладко, 
но преживяното от Лепърт на партито, орга-
низирано за актьорите, сякаш оставя негатив-
но отражение върху нея. Близките й казват, 
че след него тя става параноична и затворена.

„Понякога я питах какво й е на ума, дали 
нещо я притеснява. А тя обикновено сменяше 
темата или казваше: „О, нищо“ и се опитваше 
да се изсмее“, казва Уинг Фланаган, близък 
приятел на Лепърт.

Къртис също забелязва тревожното пове-
дение на дъщеря си.

„Тогава тя каза: „Мамо, какво ще кажеш, 
ако ти кажа, че някой се опитва да ме убие?“. 
спомня си Къртис. „Просто си поех дълбоко 
дъх и казах: „Мислиш ли, че някой се опитва 
да те убие, Тами?“ Тя каза: „Да“.

Въпреки параноичното състояние на Ле-

пърт, тя продължава работата си в Холивуд 
– и през 1983 г. дори се появява в малка роля 
в известния „Scarface“. Въпреки това се връ-
ща у дома само четири дни след началото на 
снимките.

„Обади ми се кастинг директорът, за да 
ми каже, че Тами се е сринала на снимачна-
та площадка“, разказва семейният й приятел 
Уолтър Либовиц, при когото е отседнала по 
време на снимките. „Казаха, че става дума за 
сцена, в която някой трябвало да бъде застре-
лян и да бликне изкуствена кръв. И казаха, че 
когато Тами е гледала сцената, е започнала да 
плаче истерично и е станало толкова лошо, че 
се е наложило да я отведат в каравана й.“

През следващите дни тревожността на Ле-
пърт само се влошава.

Изчезването
През седмиците след като си тръгва Тами 

продължава да изпитва все по-силна параноя, 
като понякога отказва да яде или да пие от 
страх, че ще бъде отровена.

Тогава, на 1 юли 1983 г., разбива прозорци-
те на къщата си с бейзболна бухалка – и дори 
напада приятеля си Уинг Фланаган. В отго-
вор Къртис завежда дъщеря си при лекари за 
професионална оценка.

Младата жена остава под грижите на ле-
карите в продължение на три дни, преди да 
бъде освободена. Докладът не показва дан-
ни за злоупотреба с наркотици или алкохол, 
нито за видими заболявания. Но според май-
ка й тя все още изглежда нервна и настоява, 
че е „видяла нещо ужасно, което не е тряб-
вало да вижда“ на партито на актьорите по 
време на пролетната ваканция. Тя отказва да 
разкрие какво е то точно – и продължава да 
настоява, че „те“ я преследват.

Забележително е, че в деня, в който из-
чезва, не си сресва косата, преди да излезе 
от къщи, което според майка й не било ха-
рактерно за нея. След това излиза с прия-
тел мъж, който е последният човек, видял я 
жива (според някои източници този приятел 
се казвал Кийт).

Той съобщава, че двамата са се скарали в 
спор и той я е оставил сама близо до стара-

та сграда на банка Глас в Какао Бийч, Флори-
да, след като тя го моли да бъде оставена там. 
Тази сграда се намирала на около 8 километра 
от дома на Лепърт. По-късно се вижда на запи-
сите от охранителните камери как тя стои сама 
на близкия паркинг. Оттам тя отива до близкия 
обществен телефон, вероятно на бензиностан-
ция, където многократно се опитва да се обади 
на леля си и на свой приятел. Като не успява 
да се свърже с тях, оставя множество „спешни“ 
съобщения – и след това изчезва безследно.

Разследване
Разследването на полицията в крайна смет-

ка я отвежда до мъж на име Кристофър Уайл-
дър, известен като „Убиецът на кралици на 
красотата“, който е отговорен за убийствата 
на множество млади жени през 1984 г. (ня-
кои от които са извършени във Флорида). Той 
е известен с това, че примамва жертвите си в 
колата или в дома си под претекст, че се явя-
ват на прослушване за работа като модел – 
хитрост, която може би е убедила Тами Лин 
Лепърт, известен модел, да го последва.

В крайна сметка Уайлдър собствено е убит 
в Ню Хемпшир през април 1984 г. по време 
на престрелка с полицията и властите така 
и не успяват да намерят убедителни доказа-
телства, които да го свържат с изчезването 
на Лепърт.

Джон Бренън Кръчли, известен като Насил-
ника-вампир, също действа във Флорида по 
времето на изчезването, така че той също е 
потенциален заподозрян, но полицията също 
се затруднява да го свърже с Лепърт.

С течение на времето майката изказва те-
орията, че дъщеря й „знае твърде много“ за 
местния трафик на наркотици и е набеляза-
на от бандата. Твърди се, че по време на нер-
вен срив Леперт споменава „пране на пари“, 
което може би е намек за това, че или се е за-
бъркала с престъпна организация, или просто 
е била на грешното място в грешното време.

Тези теории обаче също не са потвърдени. 
Майка й умира през 1995 г. и десетилетия 
по-късно мистерията на изчезването на Тами 
Лин Лепърт така и не е разгадана. Не е ясно 
дали близките й някога ще получат отговори.

САЩ

Сн.:  IMDb

Тами – актрисата от 
„Scarface“, която изчезна 
и никога не бе намерена
Никога не е пила 
алкохол и не е взимала 
наркотици
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ВЪПРОС: Здравей Ангел, наскоро чета все 
повече и повече за инвестирането като цяло, 
тъй като инвестициите ми са нараснали като 
стойност през последните 7 години, но едно 
нещо, което все още не ми е ясно, е дискусията 
за избор между активно или пасивно инвести-
ране. По мои наблюдения забелязвам, че раз-
ходите за инвестиране в пасивни фондове са 
по-ниски, но не съм сигурен какви са разлики-
те при възвръщаемостта и особено в луди вре-
мена като тези, които преживяваме в момента. 
Какви са твоите наблюдения по този въпрос?

ОТГОВОРЪТ НА АНГЕЛ: Здравейте и благо-
даря за този интересен въпрос. Това е наис-
тина една дълга и поляризираща дискусия 
в света на инвестирането, която има привър-
женици от двете страни на спектъра и дори в 
средата, бих казал.

Говорейки като цяло, повечето хора в ре-
алния свят нямат представа за какво точно 
става въпрос, така че нека изясним за всички 
читатели, какви са приликите и по-важното 
разликите между АКТИВНОТО и ПАСИВНОТО 
ИНВЕСТИРАНЕ и какво точно означават тези 
две понятия.

АКТИВНОТО ИНВЕСТИРАНЕ е подход на ин-
вестиране (по-конкретно инвестиране във фон-
дове), където мениджърите постоянно търсят 
да купуват акции на различни компании и в 
същото време да продават слабо-представя-
щи се и по този начин, те опитват да разполо-
жат капитала си за по-добри възможности и да 
притежават все по-качествени компании, заку-
пени на възможно най-ниските цени. 

ПАСИВНОТО ИНВЕСТИРАНЕ е подход, при 
който капиталите разположени в даден фонд 
са инвестирани в акции на компании, предста-
вени на даден индекс като например S&P 500, 
в абсолютно същите пропорции и тежест, как-
то са представени в дадения индекс. Привър-
жениците на пасивното инвестиране вярват, 

че пазарите винаги са ефективно позициони-
рани и че притежаването на акциите на ком-
паниите от индекса в абсолютно същите про-
порции за дълъг период от време би било 
най-добрият начин да се инвестира, без да се 
налага да правим допълнителни промени, за 
да се възползваме от спадовете и възходите 
на пазарите през годините. Това наистина е 
най-евтиният начин за инвестиране, тъй като 
няма човек, който да взема каквито и да било 
инвестиционни решения и вие притежавате 
технически акции от фондове, които прите-
жават същите акции в същите пропорции на 
индекса, който фондът копира едно към едно.

Лично аз, според наблюденията, които съм 
натрупал през годините съм по-голям фен на 
АКТИВНОТО ИНВЕСТИРАНЕ, тъй като считам, 
че има големи възможности, които да ни да-
дат тласък на нашият портфейл с правилните 
инвестиционни фондове и мениджъри, особе-
но когато пазарите са бурни, което се случва 
поне веднъж на всеки 3-4 години. Има толко-

ва много компании, които са “под радара” и 
не са част от индексите, така че ако използ-
вате ПАСИВНО ИНВЕСТИРАНЕ, дори не би-
хте могли да се възползвате от никоя от тези 
възможности, защото сте заклещени в същия 
портфейл, в който сте били преди спада на 
пазара и дори, ако искате да можете да доба-
вите страхотни акции на изгодни цени в мо-
менти, когато пазарите намаляват временна-
та си стойност, вие не сте в състояние да го 
направите и никой няма да го направи вмес-
то вас, тъй като няма мениджър или екип от 
мениджъри, които търсят нови възможности 
за инвестиране. Поради тази причина се каз-
ва ПАСИВНО ИНВЕСТИРАНЕ, защото при него 
се копира дадения индекс, както споменахме, 
и акциите на компаниите в него при същите 
пропорции, които са на индекса. 

Ето защо ПАСИВНОТО УПРАВЛЕНИЕ е по-
евтино, тъй като не включва никакво взема-
не на решения от името на вашия инвести-
ционен мениджър и от Ваше собствено име, 

Вие просто вървите с потока и наблюдавате 
случващото се. Аз съм човек, който се инте-
ресува от по-активен подход и вярвам, че по 
всяко едно време се появяват страхотни въз-
можности за инвестиране, особено в моменти, 
когато се представят големи предизвикател-
ства по света, следователно за мен АКТИВ-
НОТО ИНВЕСТИРАНЕ има много по-голям 
потенциал от гледна точка на покупката и 
продажбата на акции във взаимните ми фон-
дове, което допускаме мениджърите на тези 
средства да направят от наше име въз основа 
на техните проучвания. 

Това е от мен за днес. Ако и Вие имате въ-
проси или се интересувате от различните ас-
пекти на финансовата част от живота, Вие 
можете да си запазите час за консултация 
на директния ми телефон - (224) 522-2413 
или на електронната ми поща - Coach_Angel@
MyOwnMoneyCoach.com. Въпросите, които 
четете са зададени от клиенти, с които съм 
работил по време на консултации в моя офис.

ВАШИТЕ ПАРИ

Въпроси и Отговори от 
Изминалата Седмица...

Активно или пасивно 
инвестиране – кой печели?

АНГЕЛ САПУНДЖИЕВ
 Coach_Angel@MyOwnMoneyCoach.com

Сн.: Pixabay
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През последните няколко години цените на 
жилищата скочиха изведнъж. Това е разоча-
роващо за купувачите, карайки мнозина да се 
чудят дали някога ще получат шанс да при-
тежават дом. Но ето някои добре дошли но-
вини: този вихрен темп на растеж на цените 
на жилищата се забелязва, че се забавя, тоест 
цените на жилищата растат с вече по- здраво-
словни темпове.

На национално ниво цените на жилищата 
продължават да растат, но с много по-уме-
рени, нормални темпове. Например, през но-
ември годишното увеличение на цените на 
жилищата е само 3,8% на национално ниво, 
според Case-Shiller. Това е далеч от двуцифре-
ните пикове, които се случиха през 2021 г. и 
2022 г. (вижте графиката по-долу):

Този по-нормален ръст на цените на жили-
щата може да направи покупката на жилище 
по-постижима за много купувачи. Няма да се 
сблъскате със същите препядствия или бър-
зи скокове на цените, които затрудниха пла-
нирането на покупката ви само преди някол-
ко години.

В същото време стабилният растеж означа-
ва, че домът, който купувате днес, вероятно 
ще повиши стойността си с времето. Не забра-
вяйте обаче, че цените варират от пазар до па-
зар (от район до район). Важно е да запомни-
те, че всички недвижими имоти са на местно 
ниво. Някои пазари отбелязват по-силен рас-

теж, докато други се охлаждат или дори виж-
дат леки спадове. Както Селма Хеп, главен 
икономист в CoreLogic, отбелязва:

„В различни райони продължават да съ-
ществуват различия, тъй като някои достъп-
ни райони – включително по-малки метро-

станции в Средния запад – остават в голямо 
търсене и продължават да виждат натиск 
върху цените на жилищата.“

Междувременно други региони отбеляза-
ха леки спадове на месечна база през ноем-
ври, според данните на Федералната агенция 
за жилищно финансиране (FHFA) (вижте гра-
фиката по-долу):

Какво означава това за вас? От решаващо 
значение е да разберете какво се случва на ва-
шия местен пазар. Средната национална стой-
ност не може да разкаже цялата история за 
това какво се случва във всяка една геограв-
ска точка. Това е мястото, където работата с 
местен агент по недвижими имоти наистина 
ще ви помогне. Те разполагат с инструменти-
те и експертния опит, за да ви дадат пълна 
картина на случващото се във вашия район и 
как да планирате това при преместването си.

В заключение, цените на жилищата растат 
но вече с по-управляеми темпове и работата с 
местен агент за недвижими имоти може да ви 
помогне да се ориентирате във възходите и 
паденията на вашия специфичен пазар.

ВАШИТЕ ПАРИ

ГЕРГАНА ТОДОРОВА
gergana.todorova@bairdwarner.com

Като агент на недвижими имоти аз не само 
помагам на своите клиенти със закупуване, 
продажба и отдаване под наем, но и непрес-
танно да ги уведомявам относно всеки въз-
можен аспект, който би повлял на тяхната 
дългосрочна инвестиция, която всъщност за 
повечето хора е най-важната и най-голямата, 
която те са направили или ще направят няко-
га в живота си. Ако имате въпроси свързани с 
тази или други мои статии до сега, или въобще 
с всичко свързано с пазара на недвижимите 
имоти, ще се радвам да ме потърсите, а за мен 
ще е удоволствие да мога да помогна. Моят 
директен номер е: 773-827-7827, или ми пи-
шете на емайл: gergana.todorova@bairdwarner.
com. Също уебсайт, за повече информация: 
GerganaTodorova.BairdWarner.com Консулта-
цията е винаги безплатна и не ви ангажира по 
никакъв начин.”

Сн.: Pixabay

Цените на жилищата растат с по-нормално темпо 
Промяна в цените на жилищата, година за година, 20-градов композит

Цените на жилищата варират регионално
Месечна промяна в процента на стойността на жилищата (сезонно изгладена), ноември 2024 г.

Ръстът на 
цените на 
жилищата 
се забавя
Продължава обаче 
нагоре бавно и сигурно

https://www.facebook.com/gerganatodorovarealestatebroker/
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БЛОГ

НИЙЛ МОХАН

Вторият най-посещаван уебсайт в света след Google, YouTube се 
превърна в гигант в областта на развлеченията.

В САЩ телевизорът вече е основният екран за гледане на YouTube 
- изпреварвайки дори и мобилните устройства. „За все повече хора 
гледането на телевизия означава гледане на YouTube“, каза дирек-
торът на YouTube Нийл Мохан. Това е голямата промяна за създате-
лите му, но и за рекламодателите.

YouTube вече не е любителската платформа, както бе в началото 
на съществуването си, с познатия си слоган - "Излъчвай сам“. Днес 
създателите са истински предприемачи, които изграждат студия и 
произвеждат ултрапрофесионално съдържание. „От заснемането на 
миниатюрни видеоклипове от настолен компютър, видеооператори-
те преминаха към изграждането на студия и продуцирането на то-
кшоута и филми“, каза още Нийл Мохан. Мащабът на явлението е 
безпрецедентен: през ноември миналата година ютюбърът Алън Чи-
кин Чоу откри студио с площ 930 кв. м в Холивуд. Бившият журна-
лист от Vox и ютюбър Джони Харис (6,4 млн. абонати) направи още 
една стъпка напред, като откри истинска прес агенция за журнали-
стите в YouTube, каза журналистът Харолд Гранд. Заедно с Из Ха-
рис двамата инвестират по 100 000 долара месечно, за да подкре-
пят и произвеждат създателите на съдържание. „Можем да бъдем 
своеобразен център за журналисти, които се чувстват притеснени 
от YouTube и от идеята да изградят бизнес в него. Присъединявайки 
се към нас, те могат да се концентрират върху създаването, докато 
ние управляваме всичко останало: партньорства, възнаграждения, 
правно покритие“, обяснява той.

 С превръщането на YouTube в телевизионна медия приходите 
от реклама се увеличават. През 2024 г. платформата генерира 35 
млрд. долара от реклама, изпреварвайки Disney+ и Amazon Prime 
Video и доближавайки се до Netflix. Телевизията „Lean back“, където 
зрителите са по-завладени, повишава цените на рекламата. Тя ула-
вя повече премиум реклама, с по-ангажирани зрители. Резултатът е 
повече приходи за създателите“, посочва Саймън Оуенс.

Това изобилие обаче има своята цена: потребителите са затрупа-
ни от рекламен поток, освен ако не могат да си позволят YouTube 
Premium. В телевизията е трудно да се активират блокери за ре-
клами. „YouTube е цинична платформа. Тя максимизира задържа-
нето и се опитва да ни пробута възможно най-много реклами“, каз-
ва от своя страна Жан Масиет в предаване на France Inter по повод 
20-годишнината на канала. Трябва да се каже, че YouTube е все по-
съществено направление в бизнеса на Google, тъй като основните 
му подразделения за търсене и реклама са изправени пред запла-
хи от антитръстови съдебни дела. „Alphabet“, компанията майка на 
Google, се нуждае от пари. Тя драстично увеличи разходите си до 
38,3 млрд. долара, тъй като се конкурира с Microsoft и Amazon за 
изграждане на изчислителни центрове и разработване на чипове в 
подкрепа на амбициите си за изкуствен интелект“, се казва в анализ 
на Financial Times.

ИИ прави машината още по-бърза. YouTube въвежда ново поколе-
ние инструменти, за да стимулира растежа си, като например Dream 
Screen и Dream Track, които могат да генерират изображения и ви-
део фонове и саундтраци за късометражни филми.

"ИИ трябва да бъде в услуга на човешкото творчество. Те са ин-
струменти в ръцете на творците. Никога не са предназначени да ги 
заменят. Това е етиката,“ смята директорът на  YouTube Нийл Мо-
хан. Но тази автоматизация е повод за безпокойство. Няма никаква 
защита и в дългосрочен план блокчейн фермата с ИИ може да стане 
по-печеливша от твореца от плът и кръв, като го понижи до проста-
та роля на мениджър и статистик... Дали това скоро ще бъде краят 
на творците? 

Телевизорът 
умира, но 
YouTube го 
съживява
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„Байдън хвърляше пари като захарен памук“.
Това каза Доналд Тръмп по повод на военната помощ за 

Украйна и допълни, че сделката за редките изкопаеми на 
Украйна може да се окаже дори за трилион долара.

„Започва да става параноично всеки 
назначен да му се търси връзка с 
Пеевски“.

С тези думи депутатът от ГЕРБ Деница 
Сачева опита да отклони въпросите за 

влиянието на лидера на "ДПС - Ново начало" 
Делян Пеевски в ключовите назначения.

"Възраждане" са подобни на децата и 
затова се лепят по мен“.

С тези думи депутатът от "Продължаваме 
промяната - Демократична България" Манол 

Пейков обясни пред БНТ честите си пререкания 
с народни представители от прокремълската 

партия. При последния спор между двете страни 
почти се стигна до физическа саморазправа.

„Толкова радикализирани, семпли, озлобени, 
посредствени индивиди с централизирани 
мозъци, с дистанционно мислене“.

 Така българският писател Недялко Славов коментира 
политическата ситуация в България и допълва: Влизат от 

студио в студио, навират елементарните си физиономии в 
лицата ни, правораздават, съдят, поучават.

"Пеевски се е установил в 
Петербург".

Това заяви лидерът на "Движение 21" 
Татяна Дончева, която коментира темата 

за това кой управлява България.

https://www.facebook.com/dr.dilyana.angelova
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Когато Бети и Барни Хил пристигат в ка-
бинета на бостънския психиатър Бенджамин 
Саймън на 14 декември 1963 г., изглежда, 
че имат редица напълно нормални пробле-
ми: Бети страда от кошмари и безпокойство, 
а Барни – от тревожност и безсъние. Но Хил 
не идват за лечение точно на тези проблеми; 
те искат Саймън – известен хипнотизатор – да 
им помогне да си спомнят за срещата си с из-
вънземни, която им се случва две години по-
рано, през септември 1961 г., пише chr.bg.

Според разказа на двамата, те шофират през 
Ню Хемпшир, когато забелязват странна, ярка 
звезда в небето. Звездата сякаш ги следва, кое-
то кара Бети да реши, че всъщност изобщо не 
е звезда. После, когато спират, за да я разгле-
дат по-отблизо, на Барни му се струва, че виж-
да фигури, които седят в кораб – и ги гледат.

След това двойката губи съзнание. Два 
часа по-късно те се събуждат на 60 киломе-
тра от мястото, само със смътно усещане, че 
са имали среща с извънземни. Надяват се, че 
д-р Саймън може да им помогне да попълнят 
празнотите. И изглежда, че той го прави.

Под негово ръководство Бети и Барни Хил 
успяват да си спомнят подробности от това, 

което днес се смята за едно от най-подроб-
но описаните отвличания от извънземни на 
всички времена. Уфолозите наричат този 
инцидент „отвличането Хил“ и „инцидентът 

Зета Ретикули“, защото се твърди, че на Бети 
Хил е показана звездна карта, която съвпада 
със системата Зета Ретикули.

Нека да разгледаме по-отблизо един от 

най-известните случаи на НЛО в историята – 
и интересно изследване на внушението под 
хипноза.

Отвличането
на Бети и Барни
Бети и Барни Хил са двойка от Портсмут, 

Ню Хемпшир. Барни работи в пощенската 
служба на САЩ, а Бети е социален работник. 
Двамата са активни в своята общност, като 
участват в местната унитарианска църква и 
в Националното здружение за развитие на 
цветнокожите хора. Забележително е, че те 
са и междурасова двойка в период, когато по-
добни връзки са рядкост в САЩ: Барни е чер-
нокож, а Бети – бяла.

И Бети, и Барни работят усилено и затова 
през септември 1961 г. решават да си дадат 
заслужена почивка – пътуване през Монреал 
и до Ниагарския водопад. След три дни, на 19 
септември 1961 г. те спират в закусвалня във 
Върмонт, след което около 22:00 ч. се отпра-
вят на юг към Портсмут по път 3.

Докато шофират, забелязват ярка светли-
на в небето. Барни решава, че това е самолет 
или сателит; Бети обаче не е толкова сигурна. 
Светлината сякаш се движи на зиг-заг, не из-
дава никакъв шум – както би направил само-
лет – и като че ли ги следва, докато карат по 
тъмния, празен път.

Накрая Бети и Барни Хил решават да спрат, 
за да видят дали могат да разгледат обекта в 
небето по-подробно.

„Спряхме колата и излязохме, за да го раз-
гледаме по-отблизо с бинокъла си“ – пише 
Бети Хил до майор Доналд Е. Кихоу, директор 
на Националния комитет за разследване на 
въздушни явления, седмица по-късно. „Дока-
то висеше във въздуха пред нас, изглеждаше 

КРИМИ

Бети и Барни: Инцидентът, 
от който започнаха всички 
истории за извънземни
Какво се е случило? 
Тестове за бременност, 
дълги игли и лечение 
само с „отмахване на 
ръката“

Сн.: Wikimedia

Интерпретацията на Марджъри Фиш на извънземната звездна карта 
на Бети Хил, като „Sol“ (горе вдясно) е латинското име на Слънцето
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с формата на палачинка, с прозорци в пред-
ната част, през които виждахме ярки синьо-
бели светлини. Изведнъж от всяка страна се 
появиха две червени светлини. Тогава съпру-
гът ми видя, че от всяка страна излизат кри-
ла, а червените светлини бяха на върховете 
на тези крила“.

Както Бети разказва на Кихоу, Барни виж-
да същества, които седят в кораба. Тя пише, че 
той побягва обратно към колата в шок и й каз-
ва истерично, че съществата „ще ни заловят“.

След това и двамата губят съзнание. Съ-
буждат се два часа по-късно, на 60 киломе-
тра от мястото на събитието, без да си спом-
нят каквото и да е.

Прибират се у дома няколко часа по-късно 
със смътното усещане, че нещо се е случило с 
тях – просто не са сигурни какво. Според уни-
верситета на Ню Хемпшир роклята на Бети 
била раздрана и изцапана, а каишката на би-
нокъла на Барни била скъсана. Часовниците 
им също били спрели да работят, а по колата 
им имало странни кръгове.

Въпреки че Барни има съмнения, Бети се 
свързва както с Националния комитет за раз-
следване на въздушни явления, така и с Воен-
новъздушните сили. Междувременно двой-
ката започва да изпитва обща, необяснима 
тревога, която сякаш се проявява в ярки съ-
нища, язви и безсъние. Барни също така раз-

вива странни брадавици около слабините си.
Накрая, на 14 декември 1963 г., Бети и Бар-

ни отиват в кабинета на д-р Бенджамин Сай-
мън, психиатър и невролог от Бостън, извес-
тен с опита си в хипнотерапията. Двамата се 
надяват, че той може да им помогне да раз-
крият какво се е случило с тях през онази сеп-
темврийска нощ през 1961 г. – и той го пра-
ви. Бавно, но сигурно, докато са под хипноза, 
Хилс описва събитията от онази нощ с все по-
вече подробности – и си спомня една наисти-
на ужасяваща история.

Отвличането
Под хипноза Бети и Барни Хил започват да 

си спомнят все повече и повече за предпола-
гаемото си отвличане. Както по-късно разказ-
ват на автора Джон Грант Фулър за книгата 
му „Прекъснатото пътуване“, извънземните 
ги изкачват по рампа и ги вкарват в космиче-
ския си кораб, където им извършват редица 
изследвания.

Казват им да се съблекат и да легнат на 
метални маси, след което извънземните взе-
мат проби от косата, ноктите и кожата им и ги 
пробождат с игли. Когато Саймън пита Барни 
дали прегледът е подобен на операция за от-
страняване на сливици, Барни, под хипноза, 
отговаря: „Подобно, но очите ми са затворени 
и имам само мисловни картини. И не ме боли. 

И усещам чувство на лекота. В слабините ми е 
студено… Не искам да ме оперират“.

Бети си спомня, че извънземните й правят 
и някакъв тест за бременност, като инжекти-
рат дълга игла в стомаха й.

„И ме обърнаха по гръб, а изследващият 
има дълга игла в ръката си. И аз виждам иг-
лата. И тя е по-голяма от всяка игла, която ня-
кога съм виждала“, спомня си Бети Хил.

Тестът е болезнен, но един от извънземни-
те изглежда е в състояние да премахне болка-
та само с махване на ръката си.

Бети и Барни Хил също описват извънзем-
ните като малки и сиви, с големи чела и очи. 
Барни смята, че те са агресивни – казва, че во-
дачът им прилича на Хитлер, а за останалите 
казва, че му напомнят на „червенокос ирлан-
дец… Защото ирландците обикновено са враж-
дебно настроени към чернокожите“. Барни 
също така казва, че изглежда имат телепатия, 
като в един момент се разплаква под хипноза: 
„О, очите им. Те са запечатани в мозъка ми!“

Но спомените на Бети за извънземните са 
по-приятни. Тя си спомня, че те са объркани от 
зъбните протези на Барни, шеговито й казат, 
че „няма смисъл“ да споделят къде е ходил ко-
рабът преди, тъй като тя не знае нищо за Все-
лената, и дори й показват звездна карта.

Картата показва различни звезди, свърза-
ни с линии, и e описана като триизмерна про-
екция. Бети Хил казва, че плътните линии 
представляват търговски пътища, а пунктир-
ните – експедиции, които извънземните са 
предприемали. По-късно тя рисува картата 
по памет и оттогава мнозина предполагат, че 
росунката съответства на звездната система 
Зета Ретикули.

Но въпреки че Бети и Барни убеждават 
много хора, след като историята им е подета 
от националните медии, скептиците не вярват 
на нищо от казаното.

Скептиците
Не всички вярват на историята на семей-

ство Хил – включително и техният психиатър 
Бенджамин Саймън. Според Slate той започ-
ва да подозира, че историята им е породена 
от „неадресирани психологически неспособ-
ности“, възможната „латентна хомосексуал-
ност“ на Барни и стреса от това да бъдеш меж-
дурасова двойка в Съединените щати през 

60-те години на миналия век. Саймън също 
така смята, че спомените на Барни вероятно 
са повлияни от фантазията на Бети.

Нещо повече, изследванията показват, че 
хипнозата може да доведе до създаване на 
фалшиви спомени, особено когато индивиди-
те са силно податливи на внушение. Под хип-
ноза хората могат неволно да изфабрикуват 
подробни разкази, като самите те ги смятат 
за истински спомени. Този феномен повдига 
въпроси относно автентичността на разказа, 
тъй като подробностите се разкриват предим-
но чрез хипнотична регресия.

Фактът, че извънземен герой от епизод на 
телевизионното предаване „Outer Limits“, излъ-
чен само няколко седмици преди отвличането 
на семейство Хил, много прилича на описаните 
от тях същества, не помага на случая. Скепти-
ците твърдят, че е много по-вероятно двойка-
та да не си е била доспала и двете ярки свет-
лини, които са видели на небето, всъщност да 
са били Юпитер и Сатурн (чиито позиции съв-
падат с тези на обектите, описани от двамата).

Критиците също така посочват несъответ-
ствия в историята на Хил, като отбелязват, че 
някои детайли са се променили с течение на 
времето. Например описанията на Бети за съ-
ществата и последователността на събитията 
се различават в различните разкази, а двама-
та съпрузи пък описват извънземните по раз-
лични начини. Подобни несъответствия могат 
да подскажат, че разказът е бил повлиян от 
външни фактори или се е развил в резултат 
на изкривяване на паметта.

Но историята за извънземните на Барни и 
Бети Хил все още се смята за една от първите 
по рода си, а последвалите истории за отвлича-
ния до голяма степен отразяват тяхната. Сре-
щи като тази на Линда Наполитано, например, 
описват „сиви мъже“ и преглед, а дори след 
обикновени срещи с извънземни (без отвли-
чане и преглед) хората описват същества като 
тези, които Хил твърдят, че са видели.

Всъщност през двете години след излъчва-
нето на филма за отвличането на семейство 
Хил съобщенията за отвличания от извънзем-
ни се увеличават с 2500%. Очевидно – незави-
симо от скептиците – има много хора, които са 
повярвали на историята на Бети и Барни, съз-
давайки предпоставки за една изцяло нова 
модерна митология.

КРИМИ

Въпросното НЛО, нарисувано от Бети Хил



26 февруари - 4 март 2025 г.22

Историята е пълна с жестоки убийци – от 
Джак Изкормвача до Джефри Дамър. Малко 
от тези истории обаче са толкова обезпокои-
телни, колкото тази на Амарджет Сада, който 
е смятан за най-младия сериен убиец в света.

Много от по-кръвожадните престъпни-
ци, които знаем, са измъчвали животни като 
деца, но Амарджет не е от тях. Той започва на-
право с хората, като убива първата си жертва 
– малолетната си братовчедка – когато е само 
на 7 години. И се отървава без никакви реал-
ни последствия.

Това вероятно му вдъхва известен кураж и 
малчуганът решава да убие отново. Следва-
щата му жертва е собствената му осеммесеч-
на сестра. Но семейството му прикрива прес-
тъплението.

Едва когато убива и последната си жертва 
– шестмесечната дъщеря на друг жител на се-
лото, Амарджет Сада най-накрая е наказан, 
пише chr.bg. Индийският закон забранява да 
бъде вкаран в затвора или осъден на смърт 
и той просто е изпратен в поправителен дом 
за непълнолетни, докато навърши 18 години.

Не е ясно какво се случва с него, след като 
е освободен – и дали наистина е бил реаби-
литиран.

Ето неговата история.

Братовчедката и сестрата
Роден през 1998 г. в малко село в индий-

ския щат Бихар, Амарджет Сада произхожда 
от бедно семейство. В статия, публикувана в 
The International Journal of Indian Psychology, 
се твърди, че той е бил пренебрегван от ранна 
възраст, тъй като родителите му се борели за 
оцеляването си.

Съществуват противоречиви сведения за 
неговото детство и голяма част от него остава 
забулена в слухове и мистерии, но някои хора 
смятат, че родителите му са били алкохоли-
ци и са упражнявали физическо насилие над 
детето. Това, което е ясно, е, че Амарджет е 
страдал от някакво психично заболяване или 
разстройство на личността.

Според доклад от 2007 г. в The Times of 
India един психолог го нарича „садист, който 

изпитва удоволствие от нанасянето на трав-
ми“, а друг казва, че той „няма чувство за до-
бро и зло“.

Въпреки това до седемгодишната си въз-
раст Амарджет Сада е на пръв поглед нормал-
но дете. Ала всичко се променя през 2006 г.

Подробностите за първото убийство, извър-
шено от най-младия сериен убиец в света, са 
неясни. Според някои издания жертвата е на 
шест години, а според други – на девет месе-
ца. По същия начин се различават и сведени-
ята за това дали престъплението е извършено 
в дома на Амарджет или в дома на леля му. 
Всеки случай знаем, че малката жертва е бра-
товчедка на своя убиец.

Съобщава се, че Амарджет първо я щипе и 
удря, докато не се разплаче, което му се сто-
рило забавно. След това, за да успокои моми-
ченцето, Амарджет го удушава до смърт.

Когато по-късно го питат къде е братовчед-

ка му, той уж признаава за убийството. Роди-
телите му обаче не съобщават в полицията; 
баща му го наказва, но в крайна сметка реша-
ват, че това е „обикновен семеен въпрос“. Ле-
лята на Амарджет също изглежда се съглася-
ва да запази тайна.

Но липсата на значителни последствия 
само вдъхновява Амарджет да извърши ново 
убийство. Втората му жертва е осеммесечна-
та му сестра.

Една нощ, докато родителите му спят, мом-
чето според сведенията взема сестричката си 
от креватчето й и я удушава до смърт. След 
като тя умира, той слага тялото й обратно в 
леглото и продължава да си играе с играчки-
те си все едно нищо не е станало.

Когато по-късно майка му вдига бебето, за 
да го нахрани, тя разбира точно какво се е 
случило. За пореден път Амарджет призна-
ва за убийството и за пореден път родите-
лите му предпочитат да не съобщават в по-
лицията.

Едва когато Амарджет Сада решава да убие 
за трети път, той се изправя пред наказание-
то – и става известен като най-младия сериен 
убиец в света.

Шестмесечната Хушбу
Окуражен от факта, че два пъти се е измък-

ва между капките, Амарджет решава да убие 
за трети път през 2007 г., когато е на 8. Този 
път той посяга извън семейството си.

Жена на име Чунчун Деви оставя шестме-
сечната си дъщеря Хушбу в селското учили-
ще, докато тя върши ангажименти наблизо. 
Амарджет се натъкнва на момиченцето, взе-
ма го и го извежда от сградата.

Когато Деви връща да прибере дъщеря си, 
бебето го няма никъде. Тя изпада в паника, а 
хората наблизо се притичат на помощ, за да 
намерят момиченцето й – но без резултат. То-
гава някой си спомня, че е видял Амарджет 

да го отнася.
Уведомена е полицията и в рамките на ня-

колко часа Амарджет е открит и отведен за 
разпит. Никой обаче не очаква да чуе това, 
което ще излезе от устата на малкото момче.

Залавянето на най-младият
сериен убиец в света
Амарджет Сада не показва признаци на 

разкаяние, докато седи в полицейския учас-
тък. Твърди се, че той отказва да говори с раз-
следващите, докато не му дадат бисквити, и 
се усмихва, когато те се съгласяват. След това 
осемгодишното момче прави ужасяващото си 
признание.

„Тя спеше в училището“, казва той. „Отне-
сох я малко по-далеч, убих я с камък и я погре-
бах.“ След това завежда полицаите до близка-
та нива, където те откриват тялото на Хушбу, 
която била пребита с тухла или камък.

Твърди се, че по време на разпита Амар-
джет признава и за предишните си убийства, 
но поради възрастта му полицията не е сигур-
на как да постъпи. Индийското законодател-
ство гласи, че децата не могат да бъдат осъж-
дани на смърт или изпращани в затвора, така 
че вместо това най-младият сериен убиец в 
света е настанен в поправителен дом за не-
пълнолетни, докато навърши 18 години.

Този ден настъпва през 2016 г. Амарджет 
е освободен обратно в обществото – но не е 
много ясно дали действително се е поправил 
през 10-те години, прекарани в дома.

Случаят на Амарджет Сада не е единстве-
ната история на дете, превърнало се в уби-
ец, но е един от най-тревожните, като се има 
предвид крехката възраст на трите му жертви 
и бруталността на престъпленията му. Макар 
че след освобождаването си той изглежда не 
е извършвал други убийства, ужасяващо е да 
си представим какво още щеше да направи, 
ако не беше заловен.

КРИМИ

Взима първата си 
жертва, когато е едва 
на 7 години

Амарджет Сада:
Най-младият сериен убиец

Сн.: YouTube
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Археолози обявиха откриването на първата 
гробница на фараон в Египет, откакто преди 
повече от 100 години е открито първат такава 
на Тутанкамон. Мястото за почивка на Тутмос 
II, управлявал преди около 3500 години, е от-
крито в западната част на Луксор, която е из-
вестна като Долината на царете и където през 
1922 г. е погребан и Тутанкамон.

Първоначалновходът на гробницата и ней-
ният главен коридор са открити през 2022 г., 
но при продължаване на разкопките на обек-
та са намерени улики, сочещи към фараона. 
Д-р Мохамед Исмаил Халед, генерален се-
кретар на Върховния съвет по антиките на 
Египет, заяви, че фрагменти от съдове носят 
надписи, идентифициращи Тутмос II като „по-
чинал цар“

заедно с името на съпругата
му Хатшепсут
Останките на Тутмос обаче са открити през 

XIX в. недалеч от гробницата. Археолози-
те предполагат, че мумията вероятно е била 
преместена векове след разграбването на 
гробницата. Тя е намерена в лошо състояние 
на запазеност поради излагането й на навод-
нения малко след смъртта на царя, в резул-
тат на което от вътрешността й падат парче-
та хоросан.

Постройката включва коридор с под, по-
крит със слой бяла мазилка, водещ до погре-
балната камера в главния коридор на гробни-
цата, където нивото на пода е с около метър 
и половина по-високо от пода на самата каме-
ра. Археолозите откриват и останки от сини 
надписи и жълти небесни звезди, както и 
украси и параграфи от религиозната книга 
„IImydwat“, която е била поставена в гробни-
цата на царете.

Тутмос II е четвъртият фараон от осемна-
десетата династия на Египет, а управлението 
му се смята за 13 години от 1493 до 1479 г. 
пр. н. е. или само за 3 години от около 1482 
до 1479 г. пр. н. е. Той умира на 30-годишна 
възраст. Осемнадесетата династия на Египет 
обаче 

управлява повече
от 200 години
Археолозите отбелязват, че гробницата на 

Тутмос е на последният от изгубените царе от 
тази епоха, но се смята за по-малко важна в 
сравнение с баща му Тутмос I, сина му Тутмос 
III и съпругата му царица Хатшепсут. Тутмос I 
е първият фараон, чийто гроб е изсечен в До-
лината на царете. Тутмос III е известен като 
„Наполеон на Египет“ заради завоеванията 
и експанзионизма си. Хатшепсут пък се про-
чула с това, че била жена фараон, но също 
така разширила търговията и поръчала много 
строителни проекти. Фараонът Тутмос II оба-
че е известен с потушаването на въстание в 
Нубия и ръководенето на армии за спиране на 
бунтовници в Леванта.

Погребалната структура е открита в плани-
ната Тебес, разположена на около 1,4 мили от 
района на "Долината на царете". Археолозите 
смятат, че гробницата е принадлежала на съ-
пругата на сина на Тутмос поради близостта 
й до гробницата на царица Хатшепсут, която 
също е негова полусестра.

Генералният секретар на Върховния съ-
вет по антиките определи това откритие като 
едно от най-важните археологически откри-
тия през последните години, тъй като наме-
рените там артефакти са важно допълнение 
към историята на археологическата област и 
управлението на цар Тутмос II, споделят ар-

хеолозите. Те отбелязват също, че при раз-
копките им са открити първите погребални 
мебели на този цар, за разлика от Тут, чиято 
гробница е 

била запълнена
с 5000 предмета
На 4 ноември 1922 г. групата на Картър от-

крива стъпала, които водят към гробницата 
на Тутанкамон, и прекарва няколко месеца в 
каталогизиране на преддверието. През фев-
руари следващата година екипът отваря гроб-
ната камера и открива саркофага. Гробницата 
се смята за една от най-пищните, откривани 
в историята, пълна със скъпоценни предме-
ти, които да помогнат на младия фараон в 
пътуването му към отвъдното. Съкровищни-
цата от гробни вещи включвала погребални 

обувки от чисто злато, статуи, игри и стран-
ни животни. Малкият размер на погребалната 
камера на Тутанкамон, като се има предвид 
мястото му в египетската история, от години 
озадачава експертите. На Картър и екипа му 
отнема 10 години, за да разчистят гробницата 
от съкровищата.

Момчето-цар е египетски фараон от 18-ата 
династия и управлява между 1332 г. пр.н.е. и 
1323 г. пр.н.е. Той е син на Ехнатон и заема 
трона на девет или десетгодишна възраст. Ко-
гато Тут станал цар, той се оженил за полусе-
стра си Анкхенпаатен. Умира на около 18-го-
дишна възраст, а причината за смъртта му е 
неизвестна. Младият цар обаче е бил измъч-
ван от здравословни проблеми, вероятно по-
ради това, че родителите му са били брат и 
сестра. 

ЛЮБОПИТНО

Фараонът Тутмос II е известен с потушаването 
на въстание в Нубия 

Най-голямата 
археологическа находка 
след гробницата на 
Тутанкамон

Сн.: ЕПА/БГНЕС
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Поколението Y - така социолозите наричат 
родените през 80-те години. Те са независи-
ми, с подчертана индивидуалност и ревниво 
пазена свобода. Израсли са в мрежата и жи-
веят в свят без граници. Българите от аван-
гарда на това поколение изглеждат, сякаш 
кризата е минала край тях, без да я забеле-
жат. Докато родителите им говорят за безра-
ботица и безпаричие, те обсъждат нови про-
екти. Харесват ли ни или не, те са бъдещето и 
вместо да им налагаме остарели стереотипи 
на работа и живот, по-добре да се опитаме да 
ги разберем.

„Трудно е да си имиграционен адвокат в 
Америка - казва Добрина. - Често идват хора 
в паника и безизходица, гледат на теб като на 
спасител. В един момент от адвокат се пре-
връщаш в психолог, психиатър, а често и в 
най-близък приятел. Имам много такива кли-
енти, с които след приключването на делата 
оставаме приятели.“

Добрина Устyн от Далас, щата Тексас е мно-
го успешен бизнес имиграционен адвокат. Ра-
боти за големи компании, които имат интерес 
да задържат служителите си имигранти. Ос-
новно защитава IT гении от Индия - над 90% 
от клиентите й, и това не е случайно. Индия 
бележи впечатляващ бум в IT сферата, на во-
дещи позиции в големите технологични ком-
пании - дори CEO - са индийци.

Пази адвокатската тайна на клиентите си, 
но пред BG VOICE споменава някои неща. В 
списъка й на довереници са старши съветник 
по изкуствен интелект от Microsoft, проду-

ктов мениджър от Oracle, учен от НАТО. Неин 
клиент е и учен от фармацевтичната компа-
ния Pfizer.

На нея се доверяват и мениджъри от PayPal 
и PepsiCo, иноватор от Salesforce (верига за 
производство на компютърни приложения), 
разследващ журналист от Reuters, експерт по 
дигитална политика от НАТО, софтуерен ин-
женер по машинно обучение от AMD (компа-
ния за хардуерни продукти)...

Тя е артистична, креативна, позитивна - ад-
вокат мечта за всеки изстрадал кандидат за 
виза в Америка. И това не е случайно. Дет-
ството на родената в Стара Загора Добрина 
минава с... цигулка. Надареното дете свири 

от 4-годишно, печели награди по музикал-
ни фестивали, учи в музикалното училище с 
идеята да продължи в Германия.

Две години преди да завърши средното си 
образование, професор от Америка я избира 
да учи на пълна стипендия. През 1999-а, на 
17 години Добрина заминава за Калифорния, 
за Академията по изкуствата в Айдълуайлд – 
частна гимназия. „Бях в десети клас и трябва-
ше да повторя една година, защото не знаех 
английски“, казва тя. В Айдълуайлд учи 3 го-
дини цигулка.

Кандидатства отново с цигулка в универ-
ситет в Далас през 2002-ра. Отново й дават 
пълна стипендия. Завършва успоредно и вто-

ри бакалавър - „Международни отношения“. 
„По средата на следването си казах, стига тол-
кова с музика, свирех от 4-годишна“, смее се 
Добрина.

Докато учи „Международни отношения“, 
взема и няколко класа по право. „От влиза-
нето ми в Америка бях сред имигранти с раз-
личен статут и истории, и това ме привлече. 
Исках да бъда позитивната част от техните 
истории, и като адвокат да помагам с каквото 
мога“, споделя тя. След 4-те години в Далас тя 
решава да учи право отново в Калифорния, в 
първия й американски „дом“. 

Междувременно през 2003-а среща мъжа 
на живота си Атила Устyн, Salesforce Architect, 

BG СЛЕДА

БОРЯНА АНТИМОВА
boryana@bgvoice.com

Българката брани 
имигранти с правото на 
виза за изключителни 
успехи

Добрина Устyн: От цигулката 
до имиграционен адвокат на 
IT гении в Америка

Снимки: Личен архив

На 10 години Добрина печели първа 
награда на конкурса за певци и 
инструменталисти „Светослав Обретенов“ В офиса - купчини дела... „Денят, в който станах американски гражданин.“ В офиса на Airbus
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роден в България, който после се мести в Тур-
ция, а през 1998-ма заминава за Америка да 
учи магистратура.

След женитбата с Атила тя получава право-
то да пребивава с неговата работна виза. „И 
при него документите за Зелена карта мно-
го се забавиха“, спомня си Добрина. Тези про-
блеми по-късно я амбицират още повече да се 
специализира като имиграционен адвокат.

През 2008-ма двамата се местят в Сан Ди-
его, Калифорния, където Добрина учи право 
в университета „Томас Джеферсън“. Дават й 
половин стипендия. „Приех, защото за право 
рядко дават стипендии, а обучението е мно-
го скъпо“, казва тя. За останалата половина от 
студентската такса взема огромен студентски 
заем - около 200 000 долара. „Беше стресира-
що колко много трябва да връщам“, споделя 
Добрина.

Тя се дипломира като адвокат през 2011-а, 
когато кризата още не е отминала и е трудно 
да си намери работа. „Вече знаех със сигур-
ност с какво искам да се занимавам - корпо-
ративно имигрантско право“, казва тя. Тоест 
компаниите в Америка, които искат да наемат 
служителите имигранти, поемат разходите 
им по придобиване на виза. „Ние с Атила бя-
хме минали през това, исках да помогна дру-
ги хора да не го изпитат“, казва тя.

Трудно й е с намирането на работа, а и няма 
опит. Има късмет за място в компания в Далас 
и през 2012-а двамата се връщат отново там. 
Започва работа в Infosys - една от най-големи-
те консултантски компании, индийска, с око-
ло 200 000 служители, като само в Америка 
са 20 000. Урежда имиграционните проблеми 
на служителите. Непрекъснато е между два 
огъня: от една страна интересите на компани-
ята да си задържи специалистите, от друга - 
да не сбърка с многото изисквания на имигра-
ционните власти. „Тежко беше, но там научих 
много“, казва тя.

Един ден получава съобщение в професио-

налната социална мрежа LinkedIn. Пише й 
журналист от Станфорд, Калифорния. Подал 
документи по Extraordinary ability – виза за 
хора с изключителни способности и постиже-
ния, за получаване на визи с предимство, из-
вестни още в Америка като genius visa („виза 
за гении“).

„На журналиста от Сърбия бяха поискали 
още документи и ме попита, дали мога да по-
могна, но каза, че няма възможност да ми пла-
ти. Нямах никакъв опит с тази програма, но 
предложих да опитам и той се съгласи“, смее 
се Добрина. Тя му помага про-боно, но така си 
печели по-късно нови клиенти журналисти и 
се специализира във „визите за гении“.

След 2 години работа в 2 компании, през 
2014-а тя регистрира собствена адвокатска 
практика - Ustun Law Group. Фокусът й е съ-
щият - корпоративни клиенти, които спонсо-
рират придобиването на визи за служителите 
си. Работи основно с IT специалисти, има мно-
го клиенти от Google, Meta/Facebook, Oracle. 

„Тъй като напливът от индийски IT специа-
листи е голям, те чакат дълго компанията да 
ги спонсорира за виза, затова се обръщат към 
мен. Постъпват в компаниите с докторанту-
ри и вече защитени патенти, последен вик в 
иновациите, особено сега, с изкуствения ин-
телект. Наскоро имах клиент, чийто чип се из-

ползва във всички „Майкрософт“ интел чипо-
ве“, споделя тя.

Да работиш с красиви „високотехнологич-
ни умове“ си е цяло приключение, но Добрина 
не се блазни от суетата, че помага на гении. 
„Просто си гледам работата“, казва тя. 

Имала е и трима българи, също по програ-
мата за гении. Уточнява само, че са с бойни 
изкуства, плуване и състезателни танци, къ-
дето се гледат постижения, рекорди, медали.

Тя често е вдъхновяващ лектор на конфе-
ренции по имиграционните проблеми, на та-
кива теми са и видеата в YouTube канала на 
компанията й - Ustun Law Group.

Добрина се включва и в благотворителни 

каузи, в организация за подкрепа на жени, 
претърпели домашно насилие. Винаги е била 
демократ по убеждения. „Най-много ценя при 
демократите тяхната хуманност и това, че не 
говорят за по-различните хора като за „дру-
гите“, казва тя. Участва в неправителствена 
организация, лидерски кръг за набиране на 
средства за кандидатирането на демократи 
на избори. В работата си по проблемите на 
имигрантите предпочита да общува със се-
натори от Демократическата партия, у които 
цени съчувствието и желанието да помогнат.

След встъпването в длъжност на прези-
дента Тръмп очаква забавяния и повече от-
кази на визи, което означава после да се во-
дят дела в съда. „Президентът Тръмп уволни 
старите служители в имиграционните служби 
със стаж по 20-30 години и назначи нови, не-
достатъчно компетентни, които ще причинят 
много проблеми“, предвижда тя.

Трябва ли българите с неизяснен статут в 
Америка да се притесняват от депортации-
те на имигранти, за които съобщи президен-
тът Тръмп? „Да, защото стремежите на новата 
власт са да се депортират колкото може пове-
че хора“, казва адвокат Устyн. Тя предвижда и 
по опцията Extraordinary ability цедката да е 
по-ситна и също да има повече откази за визи.

„От депортирането на повече хора ще по-
страда икономиката. Както споменах, работя 
с индийци и, когато се откажат много визи на 
техни висококвалифицирани служители, те 
ще изнесат всичко в Индия. А от това в Амери-
ка ще влизат по-малко данъци. За мен лично 
всички тези промени означават много повече 
работа, която можеше да се избегне“, комен-
тира тя.

Най-голямата радост на Добрина и Атила 
е дъщеричката им Асена Трейс (от „Тракия“ 
– препратка към родната Стара Загора), коя-
то е на годинка. „И двамата много обичаме да 
пътуваме, но сега с детето е по-трудно“, казва 
българката.

BG СЛЕДА

„Когато имам нещо спешно, работя и на летището.“ С Джена Буш Хагер и Барбара Буш - дъщерите на президент Джордж Уокър Буш

С конгресмена Марк Вийзи

Презентация в Мумбай, Индия на тема „Имиграцията в Америка за инвеститори“

Със съпруга Атила и кученцето Рекси С Атила, вече като дипломиран адвокат, Сан Диего, 2011
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Племето химба е една от най-големите ат-
ракции за пътешествениците, посетили се-
верозападна Намибия. Това са много здрави, 
щастливи хора, а жените им са изключително 
красиви. „Химба“ в буквален превод означа-
ва „бедни“. Абсурдното е, че точно това пле-
ме живее в едни от най-богатите (по западни 
представи) области в Африка.

Но най-интересното е, че химба не се къпят, 
а са най-чистите хора, които пътешествени-
ците някога са виждали. Освен това излъчват 
много приятен аромат. Как го постигат, като 
водата в тази част на света е по-ценна от ди-
амантите?

За да се запазят чисти, жените химба на-
мазват телата си с крем от червена охра. На-
чукват камъка охра (хематит) на малки пар-
ченца, които смесват с масло, леко нагряват с 
дим и нанасят върху кожата. Намазват косите 
си със смес от вулканична глина, билки и аро-
матни масла. Така се предпазват от палещите 
лъчи на слънцето и от замърсяване.

Вечерта те свалят всичко това от тялото - 
„къпят“ се, но не с вода, а с „димна баня“. Там, 
където живеят, вирее растението комифора - 
(Commiphora myrrha, Commiphora molmol), из-
вестно в християнския свят още като смирна. 
Използва се при производството на ароматни 
смоли, в парфюмерията, медицината и за ри-
туални цели.

Всяка вечер жената химба хвърля клонки 
и дървесни листа от комифора върху тлеещи 
въглени, излиза ароматен дим. Тя се навежда 
над дима, покрива се със специално направе-
но за целта одеяло и започва да се поти ин-
тензивно. Когато процедурата приключи, тя-
лото е идеално почистено, дезинфекцирано и 
придобива приятен аромат.

Но това не е всичко. След вечерната „баня“ 
жената химба втрива в кожата мехлем с аро-
матен компонент, получен от листата на ко-
мифора и животинска мазнина. С този чудо-
деен мехлем кожата се запазва млада и свежа 
до дълбока старост. Понякога жените, особе-
но младите, правят тази процедура с „баня“ и 
„грим“ два пъти дневно.

Червеникавите им „коси“ са истинска ат-
ракция за пътешествениците, които споделят, 
че жените химба са изключително грациозни. 
Прическата при тях е много важна. Тя може 
да подсказва за възраст, социално и семей-
но положение. По броя на „плитките“, или по-
точно „израстъците“ на главата й може да се 
разбере дали е омъжена, или просто се готви 
за брак, от колко години е в брак, има ли деца.

Това има значение за тях, защото химба са 
полигамни. Мъжът по правило има две съпру-
ги едновременно, но... и една съпруга може 
лесно да си избере друг партньор. Всяка жена 
може свободно да се „разведе“ със съпруга си 
и да се омъжи за друг.

И съпругът, и съпругата поддържат пара-
лелно една или няколко интимни връзки из-
вън семейството. При това не се крият един от 
друг и никой не прави трагедия от това. При 
племето химба ревността е непозната. Гене-
тичните изследвания на този полуномадски 
народ показват, че 48% от децата са родени от 
мъже извън брака и 70% от семейните двой-
ки са имали поне едно дете с баща, който не 
е съпругът.

Разпределението на отговорностите между 
мъжете и жените е доста различно. На жени-
те се пада най-трудоемката домакинска ра-
бота. Жилищата също се строят от тях (два 
пъти в годината, когато се сменят пасищата). 
Те се грижат за децата, събират дърва, готвят, 
доят кравите и козите, шият дрехи и изработ-
ват традиционни бижута, защото, като всички 
жени по света, обожават накитите. Мъжете са 
пастирите в племето.

Да, на пръв поглед изглежда, сякаш рабо-
тата на мъжете е много по-лека, но е важно за 
коя част на света говорим. От изгрев до здрач 
пастирите са под палещите лъчи на слънцето, 
като всекидневно изминават десетки киломе-
три - неща, с които и най-силната жена труд-
но би се справила.

„Химба живеят в колиби“, сподели пред BG 
VOICE пътешественикът д-р Симеон Георгиев 
(за когото разказахме). „Ходят голи до кръста 
и не се притесниха, че ги снимам със странни-
те им прически“, добави той.

Живеят в много малки общности - едно 
село е едно семейство. В това има желязна ло-
гика, защото така те не боледуват и се радват 
на перфектно здраве. Храната е в изобилие и 
децата растат свободни и щастливи.

Хората от това племе почитат мъртвите. В 

центъра на семейното село е свещеният огън 
на предците - Окуруво. За поддържането му 
грижа имат възрастните. Химба вярват, че до-
като гори свещеният огън, душите на техните 
починали предци им помагат и ги подкрепят.

Те вярват също, че светът е създаден от 
върховен разум на име Мукуру. Затова, в на-

чалото на всеки нов ден цялото село отива 
при свещения огън и се обръща към души-
те на починалите. Изследователите смятат, 
че това племе се е запазило в автентичния 
му вид, защото не е имало пряк контакт с „ев-
ропейските ценности“ - което го е спасило от 
унищожение.

ЛЮБОПИТНО

Снимки: Личен архив

Химба - жените, които 
никога не се къпят
В племето мъжете са с по 2 съпруги, всички 
могат да си имат любовници

БОРЯНА АНТИМОВА
boryana@bgvoice.com

http://www.newchancetransport.com/contact.php


26 февруари - 4 март 2025 г.28

Киноа все по-често се споменава от дието-
лозите като суперхрана. Какво представлява 
и защо за нея се говори с толкова много су-
перлативи? Даже е някак модерно да кажеш, 
че хапваш салата с киноа...

Киноа (Chenopodium quinoa) e зърноподоб-
на култура, отглеждана предимно заради се-
мената си, които са ядливи. Прилича на жит-
но растение, но не е от семейство Житни, а от 
семейство Лободови (Chenopodiaceae), към 
което спадат спанакът и цвеклото. Едно от 
растенията с висока хранителна стойност.

С какво е полезна?

Листата на киноата са незаменимо общоу-
крепващо средство, богато на витамини. Съ-
държат каротин, аскорбинова киселина, 17 
аминокиселини, от тях 10 не се синтезират 
в организма, т.е. са незаменими и се набавят 
само чрез храната.

Необработените семена на растението пре-
дизвикват повръщане и имат слабителен 
ефект. Може да се използват при хранителни 
отравяния и хроничен запек.

Отварата от киноа има антибактериални 
свойства и е ефективна при инфекциозно-
възпалителни процеси на дихателните пъти-
ща, стомашно-чревния тракт, кожата.

Листо от растението се поставя върху рана, 
за да предотврати евентуална инфекция.

В стари лечебни книги нашите предци са 
събрали рецепти с киноа срещу радикулит, 
хемороиди, подагра, сърдечни заболявания 
и др.

Противопоказания. Ако прекалявате с кон-
сумирането на брашно от киноа или на семе-
ната, е възможно да се обострят съществу-
ващи заболявания на храносмилателната и 
нервна системи. Растението не трябва да се 
употребява от хора с камъни в бъбреците и 
жлъчката.

10 причини да я включите
в менюто си

• Добър източник е на диетични фибри. Те 
помагат за доброто храносмилане и предо-
твратяват запек.

• Изключително добър източник на проте-
ини. И то качествени растителни протеини. 
Те съдържат 9 незаменими аминокисели-
ни, които изграждат и възстановяват клет-
ките на тялото.

• Помага да се поддържа ниско нивото на 
кръвната захар. Съдържа сложни въглехи-
драти, които се считат за „добри“ въглехи-
драти, защото не качват изведнъж нивата 
на кръвната захар.

• Приятел е на сърцето и кръвоносните съдо-
ве. Тази здравословна храна е добър източ-
ник на основен минерал - магнезий, необхо-
дим за здравето на сърцето и кръвоносните 
съдове.

• Съдържа рибофлавин. Тя е много добър 
източник на рибофлавин - витамин B2, съ-
ществен за поддържане на добро здраве.

• Съдържа полезни минерали. Киноата съ-
държа в добро количество манган и мед. 
Тези важни минерали са антиоксиданти, 

които помагат на тялото ви да е здраво, осо-
бено в сезона на грипа.

• На всичкото отгоре не съдържа глутен. Чу-
десна алтернатива за хора с такава непоно-
симост, които се чудят с какво да заменят 
тестените изделия.

• Намалява нивата на холестерола. Ето още 
един плюс за сърцето.

• Добър източник е на калций. Освен че съ-
държа качествени растителни протеини, в 
нея има и достатъчно калций. Качеството 
на протеините й е почти равно на това на 
млякото, поради което е толкова ценена от 
веганите. Калцият и протеините правят ки-
ноата полезна за костите. Това важи най-ве-
че за жените, тъй като те са повече подат-
ливи на остеопороза.

• Помага за отслабване. Благодарение на 
своите сложни въглехидрати и фибри, ки-
ноата е идеална за хора, които искат да от-
слабнат или да поддържат здравословно 
тегло.

Как се приготвя?
У нас киноа се използва предимно за добав-

ка към салати, защото заради много качестве-
ните си протеини засища и е превъзходен за-
местник на месото. Безвкусна е, затова трябва 
да се прибавя към добре подправени салати и 
други ястия.

Преди готвене на киноа трябва да се уве-
рите, че слоят сапонини на семената е бил от-
странен. Той може да придаде горчив вкус, 
ако киноата не се изплакне правилно.

Варена киноа. След накисване и изплак-
ване, може да бъде сварена във вода. Към 1 
чаша се сипва около 1,5 чаши вода. Ври око-
ло 15 минути, след това се добавя щипка сол. 
Ако се вари в тенджера под налягане, са необ-
ходими само 5 минути на силен огън.

ВАШЕТО ЗДРАВЕ

Киноа: Какво й е супер 
на тази суперхрана?
Диетични фибри и 
качествени растителни 
протеини са само част 
от достойнствата й

БОРЯНА АНТИМОВА
boryana@bgvoice.com

Сн.: Pixabay
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Жената в малка черна рокля сякаш раз-
хвърля загадъчни “ключета” навсякъде. Но 
дори и да успеете да ги намерите, няма да от-
ключите вълшебната й “кутийка”. Защото же-
ната в малка черна рокля е загадка.

Близо 100 години ни делят от пророчест-
вото на сп. Vogue - че тя ще стане едва ли 
не задължителна за всяка уважаваща себе 
си жена, търсеща елегантен аутфит с мал-
ко средства и усилия. В сезона на празници-
те, театъра и събитията отново посягаме към 
тази незаменима дреха.

Малко история
През 1926 г. списание Vogue за пръв път 

публикува на страниците си скица на първа-
та малка черна рокля на Шанел. Пише, че за-
ради своята семплост и достъпност малката 
черна рокля може да се носи от жени с вся-
какви фигури и всички да изглеждат по-еле-
гантни в нея. От списанието за пръв път про-
рокуват, че LBD (little black dress, или малката 
черна рокля) ще стане нещо като униформа 
за всички жени с добър вкус. Пророчеството 
на Vogue се сбъдна.

По време на Великата депресия малката 
черна рокля (МЧР) се ползва с огромна попу-
лярност: изглежда семпло и не струва скъ-
по. През 30-те и 40-те години на XX век ре-
жисьорите в Холивуд обличат героините си в 
черни рокли по практични съображения: дре-
хи във всеки друг цвят не стоят добре на чер-
но-бялата лента, а черното винаги изглежда 
изящно и ефектно.

По време на Втората световна война МЧР 
спасява всички жени, които искат да изглеж-
дат елегантно, но нямат достатъчно финанси 
за облекло.

В края на 40-те Кристиан Диор представя 
легендарната си колекция New Look. МЧР се 

асоциира с образа на femme fatales (“фатална-
та жена”). Холивудскате режисьори пък, в же-
ланието си да покажат падналата и фатална 
жена, я обличат в МЧР. Жените, държащи да 
ги приемат за порядъчни - и във филмите, и 
в живота - се обличат пищно и разточително, 
но никога - в черно. (Макар много от тях да си 
мечтаят тайничко да бъдат съдбоносните, фа-
тални жени, но не им се получава…).

През 60-те черната рокля отново е на мода. 
МЧР става по-къса, на затова пък с повече ва-
риации и силуети.

През 1961 г. е премиерата на филма “За-
куска в Тифани”, в който великолепната Одри 
Хепбърн е облечена в малка черна рокля на 
Юбер Живанши. От този момент МЧР става 
образец на добрия вкус и култова дреха за 
всички времена. През 1963 г. я носи модна-
та икона Жаклин Кенеди. На МЧР посвещават 
стихове и песни.

С какво да я носим?
Уместна е винаги и навсякъде. При кежуъл 

стила са уместни материи като памук, лен и 
трико, за вечерни тоалети - коприна, данте-
ла и шифон. Ако си падате по стила хипи или 
бохо, към нея спокойно може да обуете чепи-
ци, кецове или маратонки. Искате да изглеж-
дате шик като парижанка? Към МЧР добавете 
висок ток и ярък копринен шал.

Силуетът - семпла елегантост или стилна 
горна част и богато набрана, клоширана пола 
или солей. МЧР от дантела - абсолютна класи-
ка, особено за празничните поводи, за театър 
или концерт. Към нея може да обуете обувки 
тип балерина или на висок ток, и вечерната ви 
визия е готова.

Аксесоари
Великата Коко Шанел ни завеща да носим 

с МЧР перли, но към нея вървят всякакви би-
жута - злато, сребро, та дори и дърво и естест-
вени камъни - при кежуъл стила. Колкото до 
чантата, обувките и коланите, МЧР е велико-
лепен фон за контрастни цветове - червено, 
оранжево, тревисто зелено, турско синьо.

Силуети и вариации
МЧР не може да не е модерна. Черното, осо-

бено добре подчертаващо откритите части на 
тялото - мраморно бели през зимата, с красив 
загар през пролетта, е великолепно за вариа-
ции на тема силуети и детайли.

Изборът на детайли е свързан с това, какво 
искаме да подчертаем или да прикрием по тя-
лото си. Дълбокото предизвикателно деколте 
разкрива красивия бюст, бюстието подчерта-
ва красивите рамене, поло яката пък прикри-
ва несъвършенствата на шията.

Дължината на класическата МЧР се движи 
около коляното. Ако е над коляното, подчер-
тава красивите колене и крака, ако е малко 
под коляното, ги прикрива. Обемната долна 
част - с плохи, клоширана или солей, е ак-
туална и този сезон и стои еднакво добре на 
всички.

Какво предлагат
дизайнeрите?
Знаете ли, че българка е един от водещите 

дизайнери на от кутюр на краля на вечерни-
те тоалети Ели Сааб?... Николета Фархат (за 
която BG VOICE разказа) работи в София, има 
и свой авторски бранд NF Maison de Couturе 
- уникални дрехи, с чудни бродерии, чиито 
тайни е усвоила в Ливан, при своя гуру Ели 
Сааб. Ето как може да изглежда МЧР в горна-
та си част в предложенията на Николета за NF 
Maison de Couturе.

МОДА

Сн. Facebook/Meta

БОРЯНА АНТИМОВА
boryana@bgvoice.com

Малката черна рокля: 
в нея жената е загадка

Сн.: NF Maison de Couturе/Личен архив

Одри Хепбърн в легендарната рокля 
на Живанши от „Закуска в Тифани“

Дизайнер - Николета Фархат

„Универсалният боец“ 
върви за всякакви 
поводи и във всякакви 
вариации

http://www.newchancetransport.com/contact.php


26 февруари - 4 март 2025 г.30

OWNERS AND DRIVERS,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60106, Набираме OWNER OPERАTORS и DRIVERS. Fuel 
карти с големи отстъпки-спестявате $500-$800 от отстъпки на месец, 10% 
диспеч.$250 cargo insurance. DRIVERS-$0.65 на миля. Заплащане всяка сед-
мица, Delivery в понеделник, плащане в петък.Тел 773-538-3818 7735383818 
№20286
DRIVER CDL,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60007, Търся шофьор за регионално/локално каране 
на Volvo. Заплащане може на миля или процент от букиннга,както се разбе-
рем. За повече информация на тел.847-749-9161 8477499161 №20287
ШОФЬОР ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60156, Малка компания търси шофьор. Караме леки 
товари midwest и south. Без East Coast. 2700-3300 мили на седмица. Заплата 
по договаряне. 2245221007  №20270
OWNER OPERATORS,
Цена US$ 1.00, Зипкод 60056, Малка транспортна компания набира owner 
operator. Работим box truck and semi. Амазон hook and drop. Налични са иа 
други бордове. Предлагаме permits, fuel cards, weekly direct deposit, 24/7 
friendly dispatch. За повече информация 224-795-5588; mr13inc@gmail.com 
2247955588 №20253
TRAILERS FOR RENT,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60070, Available 53` DryVan and 53` Reefer Trailers for 
rent. Month to month   at rate and no mileage charge. Call at 508-280-2188 
5082802188 №20254
ШОФЬОР - DRY VAN ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60047, Свободни две места за SOLO DRY VAN шофьор 
класс \"А\" Максимум мили, автоматик камион. Плащаме $0.65/ миля. (пъл-
ни/празни) 615-473-3887 Алекс 6154733887 №20252
DRIVERS MDW/SOUTH,
Цена US$ 60.00, Зипкод 60018, HIRING CDL CLASS A DRIVER FOR A 
2020 CASCADIA TRUCK FULLY EQUIPPED.WE TREAT OUR DRIVERS AS 
PARTNERS,CHOOSE YOU ROUTES.EASY GOING DISPATCH AND 24/7 SUPPORT. 65 
CENT PER MILE,ALL MILES,DETENTIONS,EXTRA STOPS,SAFETY BONUSES,LEASE 
TRUCK AND TRAILER POSSIBILITIES.CALL OR TEXT JIMMY(DIMITAR) 630-332-
0008 6303320008 №20218
MDW/SOUTH CDL DRIVER,
Цена US$ 65.00, Зипкод 60018, CHOOSE YOUR ROUTES,FRIENDLY DISPATCH 
AND 24/7 SUPPORT. 2020 CASCADIA TRUCK FULLY  EQUIPPED.65 CENTS PER 
MILE,ALL MILES,DETENTIONS,SAFETY BONUSES ETC.POSSIBILITY FOR LEASE 
TO OWN TRUCK AND TRAILER.HOME EVERY WEEKEND.CALL OR TEXT JIMMY ( 
DIMITAR) 630-332-0008 6303320008 №20219
TEAM DRIVER 0,80
Цена US$ 10,000.00, Зипкод 60008, Търси се Тим шофьори от Януари за 
стеади курс от IL -Las Vegas do PA -IL за повече информация 8472542504 
8472542504 №20176

COAST TO COAST
ДИСПЕЧЕР,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60067, AGI TRUCKING INC , SCHAUMBURG IL ТЪРСИ 
ДИСПЕЧАРИ СЪС ОПИТ ЗА РАБОТА В ОФИС. ЗА ПОВЕЧЕ ИНФОРМАЦИЯ - 
ТЕЛ.727-488-8269 Иван 7274888269 №20474

РАБОТА ТЪРСЯ
ЧИКАГО

РАБОТА ПРЕДЛАГАМ 

ONBOARDING,
Цена US$ 0.00, Зипкод , Tранспортна компания търси Onboarding Specialist 
на почасова заетост, който да подпомага процеса по въвеждане и адапта-
ция на новите шофьори и owner operators 6302817225 №20608
ДИЗЕЛ МЕХАНИК,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60148, IMG TRUCKING търси да назначи межаник с 
опит за сервиз в Ломбард, ИЛ Работно време 8:00ам-5:00пм ПОН-ПЕТ Запла-
щане според опита За връзка 708-655-4483 7086554483 №20609
DIESEL MECHANIC ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60008, We are shop in Wood Dale, IL looking for 
experience mechanic 8472542504 №20603
CDL DRIVERS ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60008, i looking for drivers for steady lines-IL-
MO,IL,KY,NC,SC,VA,CO,TX for dry van and reefers pay form 0.60-0.70cpm more 
info 8472542504 or 224 595 9798 8472542504 №20604
CDL DRIVER,
Цена US$ 30.00, Зипкод 60007, 30% от оборота 2243882400 №20606
CDL ШОФЬОРИ ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60004, Тарся CDL шофьори за Dry Van и Reefer. Мини-
мум 2 години опит. Гарантирани 3000 - 3500 мили. 224-717-9656 2247179656 
№20594
CDL ШОФЬОРИ ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60004, Тарся CDL шофьори за Dry Van и Reefer. Мини-
мум 2 години опит. Гарантирани 3000 - 3500 мили. 224-717-9656 2247179656 
№20595
CDL DRIVER - $2000,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60068, Tarsya CDL driver za dry van s opit i chist record. 
Plashtam $0.65 cpm, $2000 na sedmica garantirani. Za poveche info se obadete 
na 224 659 1690 -Evgeni. 2246591690 №20599
ONBOARDING SPC.,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60050, ???? Rolling Meadows, IL | Почасова заетост Тър-
сим Onboarding Specialist за транспортна компания.   Работа с документация 
Познания по DOT изисквания (предимство)   Английски език ???? careers@
tangraexpedited.com |  630 281 7225 6302817225 №20600
ДИСПЕЧЕРСКИ УСЛУГИ, 
Цена US$ 10.00, Зипкод 60008, Опитни OTR диспечери с над 10г опит в биз-
неса с dry van, reefer, team, 10% диспеч, търсим О/О с опит, тел.:8478092420 
8478092420 №20588
ОФИС СЪТРУДНИК,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60007, Малка транспортна фирма търси сътрудник 
за работа от вкъщи. Ангажиментите са за оформяне на invoices and safty. 
Необходим е предишен опит . 8475534122 №20579
ОФИС СЪТРУДНИК,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60007, Малка транспортна фирма търси сътрудник 
за работа от вкъщи. Ангажиментите са за оформяне на invoices and safty. 
Необходим е предишен опит . 8475534122 №20580
ОФИС СЪТРУДНИК, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60007, Малка транспортна фирма търси сътруд-
ник за работа от вкъщи. Safty - invoices . Experience needed. 847-553-4122 
8475534122 №20581
OFICE SATRUDNIK,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60007, Malka transportna company tarsi satrudnik za 
Rabota ot vkashtii Safty and invoices Neobhodim experience 8475534122 

Desk и Parts men на пълен работен ден от понеделник до петък. Намира се в 
Arlington Heights.За Контакти: 7739169353 2243919193 №20375
РАБОТА ПРЕДЛАГАМ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60005, Сервиз за камиони търси да назначи Front 
Desk и Parts men на пълен работен ден от понеделник до петък. Намира се в 
Arlington Heights.За Контакти: 7739169353 2243919193 №20376
РАБОТА ПРЕДЛАГАМ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60005, Сервиз за камиони търси да назначи Front 
Desk и Parts men на пълен работен ден от понеделник до петък. Намира се в 
Arlington Heights.За Контакти: 7739169353 2243919193 №20377
РАБОТА ПРЕДЛАГАМ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 6003, Сервиз за камиони търси да назначи Front Desk 
и Parts men на пълен работен ден(понеделник-петък).Намира се в Arlington 
Heights.За Контакти: 7739169353 2243919193 №20378
РАБОТА ПРЕДЛАГАМ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60005, Сервиз за камиони търси да назначи Front 
Desk и Parts men на пълен работен ден ( понеделник-петьк) Намира се в 
Arlington Heights.За Контакти: 7739169353 2243919193 №20379
OWNER OPERATORS,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60048, Малка компания предлага съвместна работа с 
Owner Operators! Midwest; 24/7 Dispatch; Fuel Discounts up to 70 c/gal.; Пре-
димно леки товари; Постоянни курсове;Direct Deposit всеки петък! -Tel. (847) 
483-8787 8476659273 №20355
CDL DRIVERS NEED IT,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60193, Набирам CDL шофьори със Хазмат и Танкер 
енд. са задължителни. Работата е за ОТР. Оборудването е 2021 Freightliner 
Cascadia с APU и 53ft Dry van. Предлагаме : - добро отношение и професи-
онален диспеч. - Директен депозит всеки петък - Заплащане на миля или 
твърдо на ден -Карти за гориво Изискваня: - Clean record and background 
check. - Hazmat + tanker end. -2 години опит 7738632448 №20358
OWNER OPERATORS,
Цена US$ 1.00, Зипкод 60056, Търсим owner operators за съвмества работа 
с амазон. Hook and drop- power omly. Semi and box truck. Предлагаме 24/7 
диспеч, fuel cards, weekly direct deposit и коректно отношение. 224-795-5588 
или mr13inc@gmail.com 22479 №20348
БОЯДЖИЙ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60004, Търся бояджий с опит и без опит. Тел: 773 865 
0406 7738650406 №20337
OTR DRIVER,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60143, Предлагам работа за шофьори CDL клас А с 
минимум две години опит. За повече информация, моля, обадете се на 224-
717-9656 2247179656 №20327
CDL CLASS A DRIVER ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60070, Atom Transportation Corp Търся шофиор със 
CDL Class A Hazmat и Tanker endorsements. Заплаштането е между .65 и .70 
цента на мила, минимом 2 години опит. 2023 Volvo vnl760 и 2023 Wabash dry 
van. За повече информациа моля обадете се на телефон 773-988-0240 Сашо. 
7739880240 №20330
OWNERS & CDL DRIVERS,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60048, Търсим Owners и регионални CDL A шофьори! 
Добро заплащане! Възможност за прибиране в къщи през ден и всеки уик-
енд! Предимно Midwest; 24/7 Dispatch; Чек всеки петък! За повече информа-
ция 847-665-9273 или (847) 483-8787! 8476659273 №20308

BG VOICE СВАЛЕТЕ СИ МОБИЛНОТО ПРИЛОЖЕНИЕ BG LINKEDBG LINKED И ПУБЛИКУВАЙТЕ БЕЗПЛАТНА МАЛКА ОБЯВА В РЕАЛНО ВРЕМЕ

№20582
WORK FROM HOME ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60007, small trucking company is looking for an 
associate to work from home,safety, invoicing, experience needed. 1-847-553-
4122 8475534122 №20584
WORK FROM HOME ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60007, small trucking company is looking for an 
associate to work from home,safety, invoicing, experience needed. 1-847-553-
4122 8475534122 №20585
WORK FROM HOME ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60007, small trucking company is looking for an 
associate to work from home,safety, invoicing, experience needed. 1-847-553-
4122 8475534122 №20586
CDL CLASS A DRIVER ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60070, Търся шофьор със CDL Class A Hazmat and 
tanker endorsement и минимом 2 години опит. Заплащане 65 до 70 цента на 
мила. 2023 Volvo vnl760 автоматик, 2023 wabash dry van. За повече информа-
ция моля обадетесе на телефон 773-988-0240 Сашо. 7739880240 №20587
OWNER OPERATORS ,
Цена US$ 0.00, Зипкод , DS Express Inc. набира owner operators с HazMat 
и чист driver record. Седмично заплащане (direct deposit), 12% dispatch. 
7087454284 №20551
TRUCK DRIVER CLASS A,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60074, Looking for Truck Driver Class A. Maximum miles 
per week. New Truck Freightliner Cascadia 2024. Home on weekend. Great Pay 
847-452-4058 8474524058 №20535
TEAM DRIVERS STEADY ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60008, Търсим Теам 0,75cpm за стеди товар IL до Las 
Vegas,NV после Las Vegas -York,Pa back to IL total miles 5000 week стартира от 
първи Януари 8472542504 №20513
CDL DRIVERS ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60143, WE looking for dedicated lines form IL-
NC,CO,SC,VA, Dry loads and Reefers more info 8472542504 EMIL 8472542504 
№20514
SAFETY FOR TRUCKING ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60008, Търсим човек за Safety за транспортна ком-
пания с опит за повече информация тел 8472542504 Емил или Георги 
6125456192 8472542504 №20515
DRIVER NEEDED,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60564, I’m looking for a regional intermodal driver. 
Home daily, weekends o� , with optional Saturday work. Pay is $0.55 per mile. 
Contact me for details! 6306700679 №20499
МЕХАНИК ЗА КАМИОНИ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60143, Търсим механик за камиони без опит или 
опит на външни условия за Road Services за повече информация Емил 
8472542504 8472542504 №20500
CDL DRIVERS ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60143, Търсим шофьори за рефер товари и dry van 
заплащане от 0.55 до 0.60 за сухи товари за рефер 0.60-0.65с на милия ходим 
do NC ,SC CO GA PA NJ NY KS TX MS постояни товари от IL 50% hook and drop 
в Чикаго повече инфо 8472542504 84725425404 №20501
CDL DRIVER NEEDED,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60564, Intermodal semi truck driver
needed, home nightly & weekends, Saturdays optional. 2+ yrs exp, clean 
background. 6306700679 №20486
CDL CLASS A,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60007, Транспортна компания търси да назначи: 
--Шофьори без значение от опита- предлагаме обучение. Автоматик ками-
они с APU. Заплащане според опита-$0.60-$0.65 cpm. --Owner Operators – 
Dry Van, Reefers and/or Hazmat. Професионално отношение, много добри 
отстъпки на гориво и гуми, изготвяне на регистрации, IFTA and Permits, 
както и отдаваме ремаркета под наем. 10% Dispatch Fee. Заплащане всяка 
седмица. Ph#7736036413 7736036413 №20489
CDL CLASS A,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60007, Транспортна компания търси: -Шофьори OTR: 
60-65 cpm. -Owner Operators–Dry Van,Reefer,Hazmat.Mного добри отстъп-
ки на гориво и гуми, изготвяне на регистрации,IFTA and Permits,отдаваме 
ремаркета под наем.10% Dispatch Fee Заплащане всяка седмица. 
Ph#7736036413 7736036413 №20495
CDL CLASS A,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60007, Транспортна компания търси: -Шофьори OTR: 
60-65 cpm. -Owner Operators–Dry Van,Reefer,Hazmat.Mного добри отстъп-
ки на гориво и гуми,изготвяне на регистрации, IFTA and Permits,отдаваме 
ремаркета под наем. 10% Dispatch Fee.Заплащане всяка седмица. 
Ph#7736036413 7736036413 №20496
CDL CLASS A,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60007, Транспортна компания търси: -Шофьори OTR: 
60-65 cpm. -Owner Operators–Dry Van,Reefer,Hazmat.Mного добри отстъп-
ки на гориво и гуми,изготвяне на регистрации,IFTA and Permits,отдаваме 
ремаркета под наем.10% Dispatch Fee.Заплащане всяка седмица. 
Ph#7736036413 7736036413 №20497
ОСВЕЖАВАЩИ РЕМОНТИ,
Цена US$ 1.00, Зипкод 60101, Предлагам освежителни ремонти, боядисване 
и електро услуги. 6305428173 №20365
РАБОТА ПРЕДЛАГАМ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60005, Сервиз за камиони трси да назначи Front 
Desk и Parts men на пълен работен ден ( понеделник-петьк) Намира се в 
Arlington Heights.За Контакти: 7739169353 изберете цветен фон THERE ARE 
2243919193 №20374
РАБОТА ПРЕДЛАГАМ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60005, Сервиз за камиони търси да назначи Front 

ВАШАТА БЕЗПЛАТНА МАЛКА ОБЯВА ТУК
Как да публикувам малка обява?

ВАРИАНТ 1: От вашия компютър или мобилно устройство. Отидете на сайта BGVOICE.com в глав-
ното меню на началната страница, натиснете ОБЯВИ (ако отваряте сайта през мобилно устройство, на-
тиснете горе в десния ъгъл иконката, наподобяваща хамбургер, и след това изберете МАЛКИ ОБЯВИ 
от менюто, което ще видите). Попълнете формата за публикуване и изберете дата и брой издания за 
публикуване. Натиснете бутона ИЗПРАТИ, след като сте попълнили формата. Ако искате обявата ви да 
се откроява от останалите, на цветен фон, със снимка или с по-дълъг текст, имате възможност да за-
платите онлайн. 

ВАРИАНТ 2: През телефона си. Чрез безплатното мобилно приложение BG LINKED (което трябва да 
свалите от Google Play или App Store). След като свалите приложението, е необходимо да си създадете 
акаунт, за да може да публикувате обяви. Кликнете върху знака „плюс“ (+) и попълнете полетата за мал-
ката обява. Предимствата са, че обява, публикувана през BG LINKED, е видима веднага в секция „Малки 
обяви“ и потребители, които са заинтересовани от обявата ви, могат лесно да ви изпратят имейл или да 
се обадят. Всички обяви, публикувани през BG LINKED, са безплатни. 

Обява, публикувана чрез мобилното приложение BG LINKED, ще бъде публи-
кувана и в хартиеното, и в дигиталното издание на вестник BG VOICE за периода, 
който сте избрали. Както и обратно – обява, публикувана през сайта BGVOICE.
com, ще бъде публикувана в категория МАЛКИ ОБЯВИ на мобилното приложе-
ние BG LINKED.

Чрез BG LINKED можете да слушате радио BG VOICE, да намерите български 
бизнес близо до вас, да видите график на българските събития, да публикувате малка обява, да 

научите най-важните неща от деня.  

CDL DRIVERS,
AGI TRUCKING INC НАБИРА ШОФЬОРИ С CDL 
CLASS A FOR LONG DISTANCE, HOOK AND 
DROP ТОВАРИ. ЗАПЛАЩАНЕ НА ПЪЛНИ И 
ПРАЗНИ МИЛИ $0,65. ПРЕДЛАГАМЕ ЧИСТО 
НОВИ КАМИОНИ VOLVO 2024. ЗА ПОВЕЧЕ 
ИНФОРМАЦИЯ, OFFICE Schaumburg IL ТЕЛ.-
727-488-8269 ИВАН

ДИСПЕЧЕР
AGI TRUCKING INC IN SCHAUMBURG IL ТЪРСИ 
ДИСПЕЧАРИ ЗА РАБОТА В ОФИСИ. ЗА ПОВЕ-
ЧЕ ИНФОРМАЦИЯ - ТЕЛ.727-488-8269 - ИВАН 
ИЛИ 720-579-6116 - ГЕОРГИ

SUPERVISOR for Tire Shop,
Цена US$ , Зипкод 60007, Tire shop located in 
Wood Dale is looking to hire a supervisor. Qualifi  
cations: Strong communication and interpersonal 
skills. Basic computer skills. Good problem 
solving skills. Attention to detail. Teamwork skills. 
Job Type: Fulltime Pay: From $22.00 per hour 
Education: High school or equivalent (Preferred) 
Language: English (Required) License/Certifi  
cation: Driver's License (Preferred) Work Location: 
In person Please call to schedule an interview: 
Phone #630-350-8622 6303508622 №20347

Сервиз за камиони търси да назначи Front 
Desk и Parts men на пълен работен ден от 
понеделник до петък. Намира се в Arlington 
Heights. За Контакти: 7739169353

Тръся шофьор на камион, Цена US$ 0.00, 
Зипкод 60056, Търся шофьор на камион пла-
щане на миля с хазмат и танкер ходене из 
цяла Aмерика Камиона е Волво трайлер Dry 
van За повече информация на телефон +1 
773-946-1796 7739461796 №20385

LIVE-IN ДОМ.ПОМОЩНИЦА / ДЕТЕГЛЕДАЧ-
КА за Маями, Флорида Търсим домашна 
помощница - грижа за домакинска работа 
, готвене, пране, гладене и грижа за децата 
когато не са на училище и детска градина. 
Осигурена за вас ще бъде стая със самосто-
ятелна баня, разнообразна храна , интернет 
достъп . Започване 10 ноември 2024, като 
след средата на декември ще бъде свободна 
до началото на януари! Търсим отговорен и 
съвестен човек с опит с деца и домакинство. 
Английски език е предимство, но не е за-
дължителен. Възможно е и да говори руски. 
Дългосрочен ангажимент! Почивни дни по 
договаряне! Отлично месечно заплащане. За 
връзка с нас тел:/WhatsApp: +13053350409

CDL Class A Needed,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60007, Транспортна ком-
пания търси да назначи: ---> Шофьори без зна-
чение от опита. Предлагаме обучение за шо-
фьори, които нямат опит. Автоматик камиони 
с APU. Заплащане според опита-$0.60-$0.65 
cpm. ---> Owner Operators – Dry Van, Reefers 
and/or Hazmat. Предлагаме професионално 
отношение, много добри отстъпки на гори-
во и на гуми, изготвяне на регистрации, IFTA 
and Permits, както и отдаваме ремаркета под 
наем. 10% Dispatch Fee. Заплащане всяка сед-
мица. Ph#7736036413 7736036413 №20488

CDL DRIVER, Цена US$ 0.00, Зипкод 60173, 
AGI TRUCKING INC. НАБИРА ШОФЬОРИ С 
CDL CLASS A, FOR LONG DISTANCE LOADS, 
ЗАПЛАЩАНЕ НА ПЪЛНИ И ПРАЗНИ МИЛИ 
С ДИРЕКТЕН ДЕПОСИТ, ПРЕДЛАГАМЕ НОВИ 
КАМИОНИ VOLVO AND FRHT! ЗА ПОВЕЧЕ ИН-
ФОРМАЦИЯ , OFFICE Schaumburg IL 727-488-
8269 Ivan Stoyanov 7274888269 №20459

СВАЛЕТЕ СИ МОБИЛНОТО ПРИЛОЖЕНИЕ BG LINKEDBG LINKED И ПУБЛИКУВАЙТЕ БЕЗПЛАТНА МАЛКА ОБЯВА В РЕАЛНО ВРЕМЕ

МАЛКИ ОБЯВИ
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REMOTE DISPATCH ,
Цена US$ , Зипкод , Six years dry/reefer hazmat experience remote and o�  ce 
available based in Plovdiv +359899544183 №20593
ACCOUNTANT SECIALIST,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60007, If you need an accountant specialist with 10 
years experience in trucking business you can call 773-558-8462 7735588462 
№20596
DISPATCHER REMOTE,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60056, Dispatcher от България с опит 53V/R/F/Hz 
търсиш коректен и доверен диспечер viber:2243913630 / 0877981874 
2243913630 №20493
ДИСПЕЧЕР С ОПИТ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60056, от България/софия диспечер с опит 53 V/R/F/
HZ 0877981874/ VIBER/CALL 877981874 №20273
CHIAGO+ SUBURBS,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60016, Жена търси работа като caregiver от 5 до 7 дни 
livein на седмица. Без кола,20г. опит. Може помощник кухня, почистване на 
къщи. Тел: 848 459 0982 8484590982 №20184
REMOTE DISPATCHER,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60001, REMOTE DISPATCHER 10 YEAR EXP REEFER 
HAZMAT DRY VAN FLAT BED STEP DECK CAR HAULER TMS SAFETY INVOICE IFTA 
SET UP 10 YEAR EXP DISPATCHER 18 YEARS IN TRUCKING 7278355206 №20008
ДИСПЕТЧЕР,
Цена US$ 0.00, Зипкод 6007, Диспетчер с опит 18 гд DRY VAN REEFER FLATBED 
STEPDECK CAR HAULER HAZ MAT LTL 727-835-5206 7278355206 №19887

ФЛОРИДА
DISPATCH REMOTE,
Цена US$ 0.00, Зипкод 33480, 0877981874/VIBER/ ТЕКСТ 53V/R/F/HZ ДИСПЕ-
ЧЕР С ОПИТ ОТ БЪЛГАРИЯ 877981874 №20274
ДИСПЕЧЕР С ОПИТ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 33480, ТЪРСИШ ДИСПЕЧЕР? НО ДАЛИ МОЖЕ ДА ТИ 
ПОМОГНЕ В ТОЗИ МАРКЕТ И ТРУДНИ ВРЕМЕНА! ОТГОВОРЕН И ЗНАЕЩ ЧОВЕК, 
ЗА ДОБРА РАБОТА. ВИБЕР 0877981874 877981874 №20209

ПРОДАВАМ
АТЛАНТА

VOLVO TRUCK 780,
Цена US$ 11.00, Зипкод 30518, 2003 Volvo 780.Volvo engine. Auto shift with 
clutch. Call for details. 4042007040 №20140

ЧИКАГО
VOLVO-2003,
Цена US$ 12.00, Зипкод 60156, Kamiona e v mnogo dobro sastoqnie. Dvigatelq 
e Volvo-D12,s manual transmition Mileage-1,520.000 8473387058 №20607
2020 UTILITY TRAILER,
Цена US$ 50.00, Зипкод 60133, 2020 Utility Trailer, 53 x 102, Carrier Refrigerated 
Unit X4 7300, 12K Hours, Air Ride, Swing Doors. 2245220204 №20305
ПРОДАВА АВТОМОБИЛ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60090, Scion tc2008 Колата е в перфектно състояние, 
никакви проблеми с двигател и трансмисия. 17736901956 №20249
ПРОДАВА КОЛА,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60090, Scion TC2008 Колата е на 133000 мили, в идеал-
но състояние, без никакви проблеми по двигател и трансмисия. Всичко по 
колата работи. 7736901956 №20250
TRAILERS FOR RENT,
Цена US$ 800.00, Зипкод 60118, Здравейте!Давам GREAT DANE TRAILERS DRY 
VAN 2021 FOR RENT без Charges for tires and brakes!Ремаркетата са с нови 
гуми и спирачки, имат VENTS и поставка с резервна гума!Договор за 3 или 
6 месеца, по желание на клиента може и за година.Едномесечен депозит и 
нищо повече. 850 460 4949 8504604949 №19927

ФЛОРИДА
2014 UTILITY TRAILER,
Цена US$ 18,500.00, Зипкод 33702, 2014 UTILITY TRAILER DRY VAN SWING 
DOORS. 53' x 102' VIRGIN TIRES ALL AROUND "GOODYEAR" ALMOST BRAND 
NEW. TITLE IN HAND 7273313230 №19991
КАМИОН + РЕМАРКЕ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 63376, 2012 Kenworth T700 на 794,000 мили и 2003 
Great Dane Dryvan. Всички документи са налични. Камионът и ремарке-
то са изрядни и road-ready. Телефон за връзка и въпроси: 573-380-4090. 
5733804090 №20554

ИМОТИ ДАВАМ ПОД НАЕМ

ЧИКАГО
TRUCK PARKING SPOTS, 
Цена US$ 300.00, Зипкод 60107, Park Central o� ers semi truck parking spots in 
a gated, camera armed lot in Streamwood IL. Price per spot $300. Email: sales@
park-central.com or call 224-836-1911 2248361911 №20589
APARTMENT FOR RENT,
Цена US$ 1,800.00, Зипкод 60005, Apartament se dava pod naem v Arlington 
Heights.2 bedroom 2 bathroom. Goliam apartament. D25 uchilishta. Do 
Mariano\\\\\\\\\\\\\\\'s. 847-894-4435 za kontakti. 8478944435 №20530
ДАВАМ ПОД НАЕМ,
Цена US$ 850.00, Зипкод 60169, Давам под наем приземен етаж от къща в 
Ho� man Estates, IL 60169( Golf rd and Roselle rd). 2 стаи със собствена баня 
и тоалетна, достъп до пералня и сушилня и гараж. $850 на месец, всички 
разходи включени. 5082926787 №20529
ROOM FOR RENT $350PM,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60659, ROOM FOR RENT $350 PER MONTH ALL UTILITY 
INCLUDED NON SMOKING WOMEN ONLY WIFI AIRCONDITION CALL CHRIS 
7738170102 7738170102 №20384

СТАЯ ПОД НАЕМ,
Цена US$ 550.00, Зипкод 60004, Давам под наем обзаведена стая в чиста 
и уютна къща намираща се в Arlington Heights IL 60004 550$ на месец - 
ток, газ, вода, интернет- включени в цената. За контакт: 773-983-9296 Ани 
7739839296 №20386
СТАЯ ПОД НАЕМ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60016, Давам стая пад наем в Des Plaines IL за непушач 
7739344547 №20361
СТАЯ ПАД НАЕМ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60016, Давам стая пад наем в Des Plaines IL за непушач 
7739344547 №20362
ПАРКИНГ ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60176, Свободни паркоместа за камиони ,които не 
се движат ,RV на видео охраняем паркинг с асфалт в Burr Ridge.3122596960 
3122596960 №20340
ONE BEDROOM FOR RENT,
Цена US$ 1,150.00, Зипкод 60074, available 1 bedroom apartment for rent 
in Palatine, Please call or text if interested cell 224-848-0737. Thank you 
2248480737 №20300
УЮТНА СТАЯ ПОД НАЕМ,
Цена US$ 450.00, Зипкод 60018, Давам под наем обзаведена стая с включени 
всички консумативи за $450/месец. Уютен, чист апартамент на супер лока-
ция в близост до м-н Малинчо в Des Plains. 3475894266 №20294
2 BEDROOM TOWNHOUSE ,
Цена US$ 2,400.00, Зипкод 60169, For rent available starting December 1st 
2 Bedroom townhouse in Niles, IL by Golf and dee rd. Fully remodeled with 
attached garage. Beautiful lake view from the terrace. Excellent location. Call or 
text me for more information at 224 432 0240. 2244320240 №20223

ИМОТИ ТЪРСЯ ПОД НАЕМ

ЧИКАГО
ТЪРСЯ ПОД НАЕМ ,
Цена US$ 0.00, Зипкод , Търся стая или студио под наем в Ho� man 
estates,Schaumburg,Roselle ,Elk Grove Village,,Streamwood 2242457278 
№20605

ИМОТИ ПРОДАВАМ
ФЛОРИДА

АГЕНТ НА ИМОТИ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 32092, Ново строителство,покупко-
продажба на имоти в най-старият град на САЩ: St Augustine. St John\'s 
County е една от най-бързо разрастващите се общини,ако планувате пре-
местване или инвестиция в района обадете се за безплатна консултация. 
773-818-2600 Мира 7738182600 №19910

COAST TO COAST
ПРОДАВА ПАРЦЕЛ, 
Цена US$ 89,000.00, Зипкод , Продаваме парцел в с. Манастир, общ. Лъки, 
обл. Пловдив, 2440 кв.м, с масивна сграда (360 кв.м) - бивша мандра, нуж-
даеща се от ремонт. Имотът е сред природа в Родопите, в регулацията на 
селото, 1460 м н.в. Уникално разположение до гора от смърч и стари буко-
ве. 359887479922 №20591

УСЛУГИ ПРЕДЛАГАМ

ЧИКАГО
ДАНЪЧНИ ДЕКЛАРАЦИИ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60194, 10 ГОДИНИ ОПИТ, ПОЛУЧЕТЕ ВСИЧКИ КРЕ-
ДИТИ/РЕФЪНДИ КОИТО ВИ СЕ ПОЛАГАТ С ПРОФИСИОНАЛИЗЪМ И КОН-
ФЕДЕНЦИАЛНОСТ, IRS certi� ed preparer/ IRS audits representer 3127312599 
№20610
ДАНЪЧНИ ДЕКЛАРАЦИИ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60194, Помагам с изготвяне/подаване на годишни 
данъчни декларации 1040/1120 и др. 3127312599 №20590
ОСВЕЖИТЕЛНИ РЕМОНТИ,
Цена US$ 1.00, Зипкод 60101, Предлагам бояджийски услуги, инсталиране 
на ламинат, електро услуги 6305428173 №20369
ПСИХОТЕРАПИЯ,
Цена US$ 0.00, Зипкод , Предлагаме психотерапевтична подкрепа на Бълга-
ри живеещи в чужбина. За повече информация посетете сайта ни: ptpool.net 
+359 889 291 674 889291674 №20370
REALTOR ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60007, Персонализирано обслужване за всички, кои-
то тырсят мечтания дом или перфектната наемна обстановка. Нека заедно 
направим вашият жилищен сън реалност. 2243346082 №20275
MAGICIAN,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60194, magic for children birthday parties Ivan 708 415 
0590 7084150590 №20268
GLEDAM DECA,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60194, Gledam deca v doma si v Ho�  man estate, 
Predlagam domashno prigotvena hrana igri zabavleniq I razhodki Telephone 
224 659 1156 2246591156 №20251
ЗДРАВЕ В ТУРЦИЯ,
Цена US$ 0.00, Зипкод , E&M HEALTH предлага здравни услуги с 20-годишен 
опит в Турция. Предлагаме стоматологични услуги, трансплантация на коса, 
всички видове операции, пластични операции, лечение на рак и Check-Up 
услуги. Безплатен транспорт. 905457170107 №20186

COAST TO COAST
COMERCIAL INSURANCE ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60173, Предлагаме всякакъв вид бизнес застраховки 
за всякакъв вид бизнес, като:транспорт, сервизи, лекарски кабинети и т.н. 
www.maxguardinsurance.com 8477487800 №20351

BG VOICE СВАЛЕТЕ СИ МОБИЛНОТО ПРИЛОЖЕНИЕ BG LINKEDBG LINKED И ПУБЛИКУВАЙТЕ БЕЗПЛАТНА МАЛКА ОБЯВА В РЕАЛНО ВРЕМЕ

ВАШАТА ВИЗИТКА ТУК
vizitki@bgvoice.com/tel. 7084156985

$35 на брой
за 1, 2, 3 месеца
$25 на борй
след първите 3 месеца

МАЛКИ ОБЯВИ
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Връзка и брак, при които мъжът е много 
по-стар, се приема някак по-нормално от об-
ратния вариант. В повечето култури любовта 
с жена, с 10-15-20 години по-възрастна, не се 
одобрява. Психолозите наричат тази форма 
на взаимоотношения мезалианс.

Но любовта не прави разлика между бедни 
и богати, болни и здрави, млади и не толкова 
млади. Не бива да се плаща и данък общест-
вено мнение. Шеговитата фраза „Вземи кака, 
да те отрака“ най-често се отнася за връзките 
на сексуална основа. Има обаче голяма доза 
истина в това, което биха й казали и клюкар-
ките, и хората, които я обичат: “Той рано или 
късно ще претръпне, ще те преболедува и 
ще си намери по-млада”.

Суровата истина насочва към отно-
шенията майка - дете. И психолози, 
и коучове акцентират върху това, 
че каквото и да говорят двама-
та влюбени, ако разликата е та-
кава, че тя може да му бъде 
майка, това са не напълно из-
живени детско-родителски от-
ношения. Тя или не е имала 
дете, или се упреква, че се е 
провалила като майка.

Той може да е с тежко дет-
ство или дефицит на майчини 
ласки. А може просто да е слаб и 
неорганизиран човек, не успяващ 
да се оправи сам в живота. Съзна-
телно или подсъзнателно, съпругата 
става “майката”, а той - “детето”. Неслу-
чайно е популярен изразът “той може да 
й бъде дете”.

Но това далеч не е цялата истина, твър-
дят психолозите. Според тях, стабилност-
та на двойката зависи първо от готовността 
да поддържат такива отношения. И ако този 

модел е удобен и за двамата, та-
кива двойки могат без проблем да са заедно 
по 20 и повече години.

Ако им е добре, ако си дават достатъчно 
пространство за израстване -  личностно и 
професионално, няма проблем. Но ако пре-
калената опека на “майката” и привързанос-
тта й натежи и започне да досажда на “де-
тето”, възникват проблеми. При екстремни 
ситуации - повишения в работата, пренасяне 
в ново жилище или смърт на близък, отно-
шенията може да се изострят и да се стигне 
до раздяла.

Ако мъжът е с творческа професия или же-
ната не търпи някой да властва над - това е 
идеално и за двамата. Той е увлечен по зани-
манията си и с охота приема тя да командва 
и да взема всички важни решения. Отноше-
нията са построени на взаимна изгода, на же-
ланието да бъдат заедно и на духовната бли-
зост. Такъв съюз може да живее с години.

Жената-пума
На Запад терминът за дамите, които си па-

дат по много по-млади мъже, е жената-пума, и 
става дума за връзки предимно на сексуална 
основа. Но страстта е само върхът на айсберга.

Много жени искат просто да внесат в живо-
та си безгрижие, радост и приключения. Мла-
дите мъже не са измъчени от живота, затова 
са по-склонни към авантюри, отколкото зре-
лите господа. Някои жени пък искат да доми-
нират над партньора си. Опитът им е от полза 
за младите мъже и покрай тях те стават по-
самоуверени.

Елементарната биология също си казва ду-
мата: жените живеят по-дълго от мъжете. Ос-
вен това нежният пол се грижи повече за себе 
си - фитнес, естетична хирургия, козметика. 

Така че той може да изпадне в шок, когато 
види личната карта на любимата си. Затова 
по-добре не крийте рождената си дата, съвет-
ват специалистите.

Защо му е такава
партньорка?
Според него девойките трудно се оправят в 

отношенията си с другите и в живота въобще. 
Зрялата жена е за предпочитане - има опит и с 
нея е по-лесно да общуваш и живееш. Тя няма 
да ти досажда и да те занимава с дреболии, 
когато си зает с нещо важно. Напротив, ще ти 
бъде опора, приятел и съветник там, където 
девойката би била само в тежест. Обикновено 
жената на тази възраст вече се е реализирала 
в кариерата си, или поне знае какво иска, има 
спестявания и жилище.

Подводните камъни за нея
Съществува опасност да се натъкнете на 

слабоволев, мързелив и безотговорен млад 
мъж, неспособен да се погрижи сам за живо-
та и прехраната си. В XXI век изведнъж се по-
явиха много кандидати за “синчета”. В соци-
алните мрежи и сайтовете за запознанства е 
пълно с млади мъже, които искат да поживе-
ят безгрижно на гърба на по-възрастни от тях 
дами с възможности, като нямат нищо против 
и да правят секс с тях от време на време.

Връзката с подобен младеж може още по-
вече да задълбочи кризата на средната въз-
раст. Защото, когато в някакъв момент тя ос-
ъзнае, че единствената му цел е да живее на 
неин гръб, се чувства унизена, използвана и 
ненужна.

ЛАЙФСТАЙЛ

Сн.: Pixabay

Любов с много по-млад 
мъж? Опасно! Съзнателно или подсъзнателно, тя 

става “майката”, а той – “детето”

БОРЯНА АНТИМОВА
boryana@bgvoice.com
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Момиче при зъболекаря:
- Ако знаети колко ме е страаааах! Предпо-

читам да родя, вместо да ми вадят зъб.
Зъболекарят:
- Ама хайде решавайте по-бързо, че да знам 

кой инструмент да използвам.

  
- Значи, господине, вие искате да вземете 

стая под наем в моя апартамент?
- Да, госпожо!
- Имате ли деца?
- Не, ще бъда сам!
- Слава богу А домашни любимци?
- Никакви!
- Чудесно! Мразя кучета и котки! Случайно 

да свирите на някакъв инструмент?
- Не, на никакъв!
- Прекрасно! Ненавиждам всякакъв вид му-

зика! Всъщност, какво ще правите в стаята 
под наем? Освен да спите, де!

- Ще решавам кръстословици! Обаче, хими-
калката ми леко скърца! Дано това не е про-
блем за вас!

  
От 112 приемат повикване:
- Ало, спешно е. Баба ни, е на сто и шест го-

дини и днес престана да говори. Моля прате-
те бърза помощ.

След три часа пристига линейка пред два-
надесет етажен блок, чийто два асансьора не 
работят. Лекар се качва без никакъв ентусиа-
зъм на указания адрес (на дванадесетия етаж, 
естествено). Млада жена му отваря вратата на 
апартамента и го води в кухнята, където ба-
бката си е направила кафенце и пуши цигара.

Лекаря малко се сконфузил, но все пак по-
питал:

- Добър ден. Получихме сигнал, че сте прес-
танали да говорите. Всичко наред ли е?

- Ми майната им ве, докторе! К'во има да 
разговарям с тъпаци?

  

  
Двама гинеколози отиват на стриптийз бар! 

Гледат, гледат и единия казва отегчено:
- Уф, по добре да бяхме си отишли на рабо-

та, някой лев да изкараме поне!?

  
Защо мълчиш, кажи ми нещо за себе си.
- Ми, виждаш, стеснителен съм, ако ми 

беше пуснала, досега вече да съм си тръгнал...

  
Телевизия "Скопие" съобщава:
Учени доказаха, че водата, открита на 

Марс, е от Охридското езеро.

  
- Какво ще ми подариш на 8 март?
- Ами, нищо!
- Еее, поне ми кажи, че съм красива!
- Ааа, това е за 1 април!

  

  
В книжарница мъж казва на продавачката:
- Дайте ми флумастри за втори клас!
- Нямаме такива, господине.
- Много Ви моля! Няма да Ви остана длъ-

жен.
Продавачката взема кутия флумастри, 

пише върху нея "За втори клас", мъжът пла-
ща и си излиза. Чакащият след него купувач 
пита:

- Много такива идиоти ли идват при вас?
- Не много, но се срещат такива, които ще 

ти искат такова нещо, че чак да се побъркаш. 
А Вие ще желаете ли нещо?

- Да. Глобус на Пернишка област.

  

  
- Дявол да те вземе, какъв лош вид имаш...
- Не съм мигнал цяла нощ!
- Защо, да не си болен?
- Не, жена ми е историчка...
- Искаш да кажеш истеричка?
- Не, бе, историчка е! Цяла нощ ми разказва 

какво и как съм сбъркал през последните 20 
съвместни години.

  
В голяма компания мениджърът по човешки 

ресурси пита млада жена кандидатка за работа:
- Госпожице, какво образование имате?
- Колеж по финанси и счетоводство, плюс 

една година обучение в чужбина, всички с от-
лични резултати...

- Семейно положение?
- Неомъжена, на 24 години.
- Какви са плановете и идеите ви за бъдещето?
- Бих искала да изградя кариера във ваша-

та компания.
- Госпожице, въз основа на това, което каза-

хте, намирам, че сте най-подходящият човек 
за заемане на обявената позиция.

В този момент мениджърът по човешки ре-
сурси бърка в чекмеджето си, вади сутиен го-
лям размер и го подава на кандидатката:

- Моля, попълнете това и работата е ваша!

  
Един ден Бог и Адам се разхождали в рая. 

Бог казал на Адам, че е време да засели Земята.
- Адаме - рекъл му Той, - можеш да започ-

неш, като целунеш Ева.
- Какво е "целувка"? - попитал Адам.
Господ му обяснил и Адам завел Ева зад 

един храст, и я целунал. После се върнал с 
широка усмивка и казал:

- Беше страхотно. А сега?
- Сега трябва да милваш Ева - отвърнал Бог.
- Какво е "милвам"?
Господ му обяснил, Адам завел Ева зад 

един храст и нежно започнал да я милва.
После се върнал с широка усмивка и казал:
- Това беше още по-хубаво от целувката. А сега?
- Искам да се любиш с Ева - отвърнал Бог.
- Какво е "да се любиш"?
Господ му обяснил и Адам завел Ева зад 

храста. След няколко секунди се върнал и по-
питал Бог:

- Какво е "боли ме главата"?...

  

  
Излиза един алкохолик от магазина с ли-

тър ракия и тамън да се качи на колелото си, 
се спрял и си рекъл: "Ей, ще взема да падна и 
ще строша бутилката. Я да я пийна, па тогава 
ще си ходя!"

След два часа си влиза у тях и гордо казва 
на жена си:

- Сийке, ма, ама съм много, много умен!
- Как пък реши, че си толкова умен?
- Па купих си литър ракия и ми мина през 

акъла, че моа да падна и да я строша, и я из-
пих. И хубаво, че тъй направих, щото после 
паднах пет пъти.

  
- Защо му е на дракона точно да е 

дев*ственица и що трябва непременно да е 
красива? Нали ще я яде, няма да я е*е?

- Защото, като си качи манджата в Инста-
грам, да не го е срам.

  
- Във вашата автобиография сте написали, че 

сте носител на нобелова награда. В коя област?
- Във Варненска!

  
- Какво е внезапен слънчев удар?
- Когато едното слънце те хване с другото 

слънце...

  
- Как се приготвят яйца по ергенски?
- Отваряш хладилника, почесваш си яйцата, 

затваряш хладилника.

  
- Госпожице, Вие да не сте балерина!?!
- Ооо, не, не, просто искам да отида до то-

алетната?

  
- Муцка, кога ти е рожденият ден?
- Аз нямам рожден ден.
- Е как така?
- Ми, родена съм през нощта...

  
- Вие не спряхте на знак "Стоп". - казал по-

лицаят.
- Аз намалих, видях, че няма друга кола, и 

продължих. - уточнил адвоката.
- Но все пак не спряхте, а това трябва да на-

правите по закон.
- Ако ми обясните каква е реално разликата 

между "намалих", и "спрях", ще си дам доку-
ментите. - настоявал адвоката.

- ОК, така е честно! - казал полицаят.
- Моля излезте от колата.
Адвокатът излязъл, и полицаят започнал 

да го налага с палката.
- Сега - попитал той след няколко удара - 

искате да спра, или да намаля?

  
- Госпожо, кажете на детето си да престане 

да ме имитира...
- Митко, престани да се правиш на идиот...

  

Катаджия спира 

шофьор:

- Пил ли си?

- Пил съм, бе! Вие 

все това мислите! 

А поне един път се 

поинтересувайте дали 

съм ял!

Вървят двама българи 

към бесилката:

- Хайде да избягаме!

- А бе, по-добре да си 

траем, че да не стане 

по-лошо...

- По какво се различават 

кукувицата и невярната 

съпруга?

- Първата си слага 

яйцата в чужди гнезда! 

А втората си слага 

гнездото под чужди 

яйца!

http://www.trifonovalaw.com/
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Тази седмица носи фокус 
върху духовните и емоцио-
нални аспекти на живота ви. 
Може да се почувствате при-
влечени от интроспекция и 

размисъл върху вътрешните си нужди. В сфе-
рата на кариерата са възможни промени, които 
ще изискват вашата адаптивност и гъвкавост. В 
любовта ще сте склонни да създавате по-дъл-
боки и по-значими връзки с партньорите си. Съ-
ветът е да обръщате внимание на чувствата си. 

 ОВЕН РАК ВЕЗНИ КОЗИРОГ

 ТЕЛЕЦ ЛЪВ СКОРПИОН ВОДОЛЕЙ

 БЛИЗНАЦИ ДЕВА СТРЕЛЕЦ РИБИ

Тази седмица може да до-
несе предизвикателства в 
организирането и управле-
нието на ежедневните за-

дължения. Важно е да се съсредоточите върху 
планирането и ефективността, за да избегнете 
разочарование и стрес. В професионалния си 
живот може да се сблъскате с допълнителни 
задачи, така че бъдете готови за допълнител-
на работа и нови отговорности. Семейните от-
ношения ще бъдат важни.

Тази седмица е чудесна за 
фокусиране върху лично-
стното развитие и самочувст-
вието. Ще бъдете мотивира-

ни да поемете инициатива в проектите си и 
да изразите себе си по творчески начин. В лю-
бовните отношения можете да очаквате въл-
нуващи моменти и възможност за по-дълбока 
връзка с партньора. Романтичната сфера ще 
стане по-дефинирана и разбираема. Препоръ-
чително е да се отворите за нови идеи.

Тази седмица е чудесна за 
творчески проекти и лични 
инициативи. Способността 
ви да изразявате своята кре-

ативност ще бъде подчертана, което може да 
донесе нови възможности и опит. В любовна-
та сфера бъдете отворени към нови приключе-
ния и авантюристични подходи. Съветът е да 
се отпуснете и да се наслаждавате на живота, 
защото ще имате възможност да постигнете 
желанията и амбициите си. 

Седмичният хороскоп показ-
ва, че през първата половина 
на седмицата може да поемете 
малък риск. Този период носи 
важни и смели решения, кои-

то ще предопределят бъдещето ви. Що се отнася 
до любовта, обвързаните от вас трябва да говорят 
открито с партньора си за своите желания и меч-
ти. Свободните имат възможност да привлекат 
вниманието на противоположния пол благодаре-
ние на своята емоционалност и топлота. 

Тази седмица може да доведе 
до промени в сферата на ка-
риерата и професионалните 
отношения. Ще бъдете изпра-
вени пред важни решения и 

предизвикателства, които ще изискват вашата 
пълна отдаденост и фокус. В областта на любо-
вта отношенията с партньора ви могат да бъдат 
интензивни, но те ще ви донесат възможност 
за по-дълбока връзка. Препоръчително е да се 
съсредоточите върху вътрешната си сила.

Първата половина на седми-
цата носи възможности за 
флиртове и нови запознан-
ства. Самотните представи-
тели на знака биха могли да 

срещнат потенциален партньор чрез социални 
дейности. В съществуващите връзки прекар-
вайте повече време с партньора си, за да укре-
пите отношенията. Втората част от седмицата 
ще бъде насочена към здравето, но избягвайте 
самолечението. 

Това е седмица, в която е ва-
жно да изберете правилната 
стратегия. Ще можете да се 
справите с всички неща. Реше-
нията ще трябва да се вземат 

бързо и не подлежат на промяна. Звездите ви съ-
ветват да се опитате да се откроите от тълпата, 
да действате извън шаблона. Не се опитвайте да 
се борите с обстоятелствата, сега е моментът да 
се оставите на течението. Отпуснете се и приеме-
те всички събития такива, каквито са. 

Тази седмица може да доне-
се предизвикателства в об-
ластта на финансите и ма-
териалните въпроси. Ще 
бъдете изправени пред не-

обходимостта да помислите за своите ресур-
си и възможности да подобрите финансовото 
си състояние. В любовта ще сте склонни към 
оптимизъм и ентусиазъм, което ще ви помог-
не да подобрите отношенията си с партньора 
или околните. 

Създаването на атмосфера 
на комфорт и чувство за си-
гурност в дома ви ще бъде 
важно за вас през втората по-
ловина на седмицата. Пери-

одът е добър за отмора, но внимавайте с ин-
формацията, която ви достига – не вярвайте на 
всичко, което чуете. Свободните от вас трябва 
да обмислят емоционалните си нужди малко 
по-дълбоко. Копнеете ли за любов или да сте 
център на внимание? 

В работата демонстрирате 
лидерски качества, което ще 
ви донесе признание от ко-
леги или началници. Вие сте 
във възходяща траектория. 

На фокус са любовните отношения – заетите 
хора изпитват нужда от повече внимание, кое-
то може да предизвика дребни спорове с парт-
ньора. Необвързаните може да започнат да 
флиртуват с интересен човек и това ухажване 
да доведе до нещо по-сериозно. 

Седмичният хороскоп показ-
ва, че през тази седмица ще 
се занимавате с монотонни, 
но необходими неща. Посто-
янното им отлагане не е про-

дуктивно, защото така се натрупват и създа-
ват стрес. Не се притеснявайте, ако не можете 
да изпълните задачите си навреме. Няма да е 
зле да добавите малко оптимизъм към настро-
ението си. Не бъдете твърде взискателни към 
близките си хора.
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Фрагменти от гранит, открити в метеорит, 
показват, че на Марс са се образували зароди-
ши на континенти преди 4,4 милиарда годи-
ни. Откритието хвърля светлина както върху 
ранната еволюция на Червената планета, така 
и върху тази на Земята. 

Въпреки че изследователските мисии, из-
пратени до Марс, все още не са успели да вър-
нат на Земята скални образци, някои от тях 
вече са достигнали до нас под формата на ме-
теорити. Произходът на тези 400 килограма 
марсиански скали, събрани по целия свят, е 
установен по-специално благодарение на ред-
ките газове, уловени в някои от тях

когато са били изхвърлени
в космоса
обяснява Брижит Занда, специалист по ме-

теорити в Националния природонаучен му-
зей в Париж. Тези редки газове съответстват 
на регистрираните в атмосферата на Марс, 
допълва специалистката, която е и съавтор на 
изследването. 

През 2012 г. френски търговец на метеори-
ти й донася образци, намерени в Западна Са-
хара. Метеоритът NWA7533, наречен "Черна 
красота", има много сложна текстура, която e 
напълно различна от тази на други марсиан-
ски метеорити, казва Занда.

Тъмната вътрешност, осеяна със светлоро-
зови и белезникави зрънца, е съставена от 
скални фрагменти и прах, които са се консо-
лидирали след един или повече удари вър-
ху много древен терен в южното полукълбо 
на Марс.

Всички открити досега марсиански мете-
орити са "свързани с базалти", припомня из-
следователката. Тези плътни скали, които 
образуват океанската кора на Земята, са въз-
никнали от бързото охлаждане на океана от 
магма на повърхността на планетата 

по време на нейното
формиране
Дълго време се смяташе, че на Марс проце-

сът е спрял там и че Червената планета няма 
еквивалент на земните континенти. Послед-
ните са съставени от скали, богати на силици-
ев диоксид, по-малко плътни от базалта, кои-
то "плуват" върху океанската кора.

През последното десетилетие тази идея 
беше поставена под въпрос от откритите от 
марсохода "Кюриосити" марсиански скали, 
които са по-богати на силициев диоксид от 

базалта. Сега това е потвърдено от изследва-
нето в "Нейчър джиосайънс". 

Някои от скалните фрагменти от "Черна 
красота", се оказват гранит, който съдържа 
минерал, съставен от чист силициев диоксид 
- кварц. 

"Изглежда, че на Марс са се образували 
протоконтиненти и че това е свързано с уда-
ри, които са разтопили дебел слой марсиан-
ска кора, като образуваните течности са ево-
люирали към състав, по-богат на силициев 
диоксид", казва още Занда.

Това откритие е и сериозна индикация за 
наличие в древността на вода на повърхност-
та на Марс.

Тези марсиански гранити на възраст 4,4 
милиарда години хвърлят светлина и върху 
геоложката еволюция в ранните години на Зе-
мята, отбелязва АФП.

Физичните модели показват, че Марс и Зе-
мята вероятно са имали много подобни кли-
матични условия и че геоложките процеси, 
които са протичали там, са били сходни. Сле-
дователно може да се предположи, че проце-
сите, довели до образуването на първите зем-
ни континенти, са подобни на тези, които са 
формирали първите марсиански гранити. 

По-рано учени откриха нови доказателства 
за древен марсиански бряг благодарение на 
китайски марсоход.

ЛЮБОПИТНО

Метеорит разкрива връзката 
между Земята и Марс
Планетите са имали 
много сходни 
климатични условия

Сн.: ЕПА/БГНЕС

https://taniasells.com/IDX/70-W-Burton-PL-805-Chicago-IL-60610/10887394_MLSNI/0005604
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След повече от три десетилетия в Холивуд Дениз 
Ричардс видяла какви ли не промени в индустрията. 
И има много какво да разкаже.

В ново интервю за списание People 54-годишната 
актриса говори открито за сексуалния тормоз, който е 
преживяла в ранните етапи на кариерата си, за влия-
нието на движението #MeToo и за връзката си с Чар-
ли Шийн, която години наред оглавяваше клюкарски-
те хроники.

За първи път Ричардс споделя, че като млада ак-
триса е била подложена на сексуален тормоз по вре-
ме на работа. Но екипът й я предупредил да не се 
оплаква, понеже в противен случай ще я поставят в 
"черния списък" на Холивуд и никой повече няма да 
я наеме.

"Чувствах се толкова уязвима. Да ти кажат, че нико-
га няма да работиш в сфера, която обичаш, е опусто-
шително", твърди звездата.

Затова движението #MeToo, което направи гранди-
озна промяна в бранша, не спира да я изумява. Ри-
чардс смята, че именно  то е помогнало на жените да 
говорят открито срещу неправдата.

До 2001 г. Дениз успява да се утвърди като по-
пулярно име в киното и като една от най-красивите 
жени на екрана. Така че когато среща първия си съ-
пруг Чарли Шийн, е сред най-известните лица в Хо-
ливуд.

Шийн също е доста популярен, но не само с ролите 
си в киното, а и с бурното си поведение. Заради слава-
та си на лошо момче, приятелите на Дениз я съветва-
ли да не излиза с актьора.

Ричардс обаче решава, че няма да позволи на та-
блоидните заглавия да влияят на преценката й.

"Не исках да го съдя въз основа на слуховете в ме-
диите. Исках сама да разбера кой е мъжът, с когото се 
срещах. Казах си: "Освен ако не е убил някого, не мога 
да го съдя за миналото му", припомня си Ричардс.

Любовната й история с Чарли Шийн обаче не про-
дължава дълго. Три години след сватбата си те се раз-
веждат, влизайки в дълга битка за попечителството 
над двете им дъщери.

"Беше като увеселително влакче. Повече отколко-
то хората могат да си представят", казва актрисата за 
развода си със звездата от "Двама мъже и половина".

След известно време бурята в отношенията им от-
шумява, а днес Дениз и Чарли успяват да поддържат 
почти приятелска връзка. Тя го подкрепя както в бит-
ката му с вируса ХИВ, така и в грижата за децата му.

През последните години актрисата твърди, че е вля-
зла нов етап от живота си, посвещавайки се на нови 
проекти и каузи. Една от тези инициативи е участие-
то ѝ в новото риалити шоу Denise Richards & Her Wild 

Things, което стартира на 4 март по телевизия Bravo.
В шоуто ще участва и съпругът й Арън Файпърс, с 

когото са женени от шест години, както и четирите им 
голдън ретривъра.

Въпреки радостта си от новия проект Ричардс спо-
деля, че я гонят известни страхове, понеже животът 
на децата й ще бъде изложен на показ.

Неотдавна звездата се удари челно в негативната 
обществена реакция, когато дъщеря й Сами започна 
да публикува съдържание в платформата OnlyFans.

54-годишната актриса признава, че в началото осъ-
дителната реакция на обществото я е притеснила. Хо-
рата не спирали да изсипват обиди по адрес на дъще-
ря й. Но след това си е дала сметка, че Сами има право 
да демонстрира тялото и сексуалността си така, както 
смята за добре.

"Гледам дъщерите си и виждам колко силни жени 
са. Ако имах тяхната увереност навремето, сега щях 
да бъда много различен човек", споделя Дениз, изра-
зявайки гордостта си от успеха на Сами в собствена-
та й работа.

Сами успява да плаща сама наема си и да бъде фи-
нансово независима чрез своя профил в OnlyFans. А 
нейната самостоятелност вдъхновява и Дениз да се 
регистрира в платформата за възрастни.

А съпругът на актрисата - Арън Файпърс, не само 
че я подкрепя в кариерата й там, но и лично снима съ-
държанието й за OnlyFans.

"Като мъж знам каква би била правилната перспек-
тива", казва той. "Снимам я като модна фотосесия за 
Vogue - елегантно и секси, но не прекалено дръзко", 
твърди съпругът на актрисата.

Дениз Ричардс: Да се 
разведеш с „чичо Чарли“, 
за да те снимат в OnlyFans

Бен и Дженифър се разведоха 
официално в петък (21.02). Дока-
то Дженифър Лопес остава сама 
след раздялата, Бен Афлек от-
ново излиза на срещи, съобщава 
BuzzFeed.

Бен и Джен се разделиха мина-
лото лято след двегодишен брак. 
Те бяха обявени за законно раз-
ведени, след като постигнаха спо-
разумение за развод през януари, 
отбелязвайки края на връзката, 
която започна за първи път през 
2002 г. и се разпали отново през 
2021 г.

Откакто подаде молба за раз-
вод, Дженифър отдава време за 
себе си. В разговор за списание 
Interview през октомври 2024 г. тя 

по-специално отвори дума за това, 
че е сама и че е намерила „урока“ 
в раздялата.

„Има моменти, в които си ми-
слех, че съм го разбрала и тогава 
животът казва: „Нека ти изпратим 
нещо друго и да видим дали ще се 
спънеш в него. Да видим дали на-
истина си научила този урок. А аз 
не го бях научила.“, каза Джени-
фър, която признава, че е „безна-
деждна романтичка“.

Що се отнася до Бен, той изли-
за на "небрежни запознанства“. 
В допълнение към работата Бен 
прекарва много време с децата си 
- Вайълет, 19 г., Фин, 16 г., и Са-
мюъл, 12 г., които има с Джени-
фър Гарнър.

Как Бен Афлек и 
Дженифър Лопес 
преживяват 
развода си?

https://www.redfin.com/openbook/real-estate-lawyer/chicago-elena-costa-sp423743


26 февруари - 4 март 2025 г. 37ЛЮБОПИТНО

Най-новият ресторант на прочутия шеф и телеви-
зионен водещ Гордън Рамзи вече се сблъсква с някои 
проблеми.

58-годишният готвач наскоро отвори Lucky Cat в 
централната част на Лондон. Именно късметлийски-
те котки обаче са обект на нездрав интерес от страна 
на клиентите.

Близо 500 фигурки на котки са били откраднати от 
ресторанта само за седмица, заяви Рамзи пред бри-
танската телевизия ITV.

Става дума за Манеки Неко - известните фигурки 
на котки с вдигната лапа, която маха за поздрав. В 
Япония те са символ и се смята, че носят късмет. Соб-
ствениците на магазини, ресторанти и различни тър-
говски обекти в страната често ги поставят за късмет.

Ресторантът на Рамзи предлага вдъхновена от Азия 
кухня - суши, сашими, темпура и - очевидно - използ-
ва като символ именно Манеки Неко.

Фигурките обаче продължават упорито да изчез-
ват. Според Рамзи котките биват градени. "477 бяха 
откраднати последната седмица, а струват по 4,50 
лири всяка", оплаква се той.

Това прави загуба от над 2100 лири, или над 2500 
евро.

Махащите котки са поставени на всяка от масите в 
ресторанта и нищо чудно клиентите да смятат фигур-
ките за талисмани, които да взимат със себе си като 
подарък или сувенир.

Вероятно обаче ресторантът на Рамзи се справя до-
бре финансово, той като от полицията в Лондон обяс-
няват, че няма постъпила жалби за подобни кражби 
от Lucky Cat.

Цените в менюто там започват от 28 лири нагоре 
за обедно меню от две ястия без таксата за сервиз, а 
брънчът например струва 75 лири.

Срещу това има и бонус - ресторантът се намира на 
60-тия етаж на небостъргач и предлага 360-градусо-
ва гледка към Лондон.

Според Рамзи обаче посетителите се възползват 
максимално от местоположението. Може би дори 
твърде много.

Звездният готвач се оплака, че гостите му използ-
ват тоалетните като mile high club - жаргон за хора, 
които правят секс, докато са във въздуха или на висо-
ко - най-често в самолет.

"Имаме проблем с тоалетните. Много двойки ги из-
ползват като "mile high" тоалетни", коментира той. 

Рамзи има над 80 заведения по цял свят и е виждал 

какви ли не проблеми.
Ресторантът му с три звезди Мишлен в Лондон е 

бил окупиран от защитници на правата на животните, 
които настояват да "устойчива растителна хранител-
на система". Пред него е бил изсипван и конски тор в 
знак на протест срещу предаване, в което Разми готви 
конски пържоли.

Прочутият шеф и баща на 6 деца обаче едва ли се 
трогва чак толкова от подобни дреболии.

В края на годината се очаква Рамзи да се сроди с 
друг известен британец - трикратния олимпийски 
шампион в плуването Адам Пийти.

Пийти е сгоден за Холи, втората от общо трите дъ-
щери на Рамзи и съпругата му Тейна. Бъдещият тъст 
сподели, че сватбата се планира по Коледа.

Ресторантьорът описва бъдещия си зет като земен, 
фокусиран и дисциплиниран. "Не бихме могли да же-
лаем по-добър", коментира татко Гордън.

Дано дисциплината и олимпийската школовка по-
могнат на Пийти - тъстът му не е известен като най-
въздържания човек на света.

Новият ресторант на 
Гордън Рамзи - клиентите 
крадат котки и правят 
секс в тоалетната

Перуанските власти заплаши-
ха със санкции и големи глоби, 
докато разследваха как медицин-
ските данни на попзвездата Ша-
кира са изтекли след лечението 
й в клиника в Лима. 48-годишна-
та колумбийска певица и автор-
ка на песни, носителка на чети-
ри награди „Грами“, беше приета 
в спешното отделение на 15 фев-
руари заради коремно заболява-
не, което я принуди да се откаже 
от грандиозния концерт на след-
ващия ден.

Малко след кратката й хоспита-
лизация медицинският й доклад 
се появи в социалните медии, кое-
то предизвика широко възмуще-
ние сред феновете и официално 
разследване. На 18 февруари го-
ворител на националния надзо-
рен орган за здравеопазването на 
Перу заяви, че разследването е в 
ход и клиниката може да бъде гло-
бена с до 430 000 долара.

„Вчера (17 февруари) бяхме в 
клиниката, срещнахме се с длъж-
ностни лица, те дадоха своето 
обяснение, което е поверително“, 
заяви говорителката Руби Кубас.

Очаква се разследването да про-
дължи 25 дни.

Клиниката „Делгадо“, в която се 
е лекувала Шакира, заяви, че също 
разследва това, което нарече „се-
риозно етично нарушение на на-

шия кодекс за поведение и разпо-
редбите, регулиращи обработката 
на лични данни“.

„Вече сме идентифицирали и 
сме започнали процедура по на-
лагане на санкции срещу доказано 
отговорните лица“, казаха от ле-
чебното заведение.

Шакира е на първото си светов-
но турне от 7 години насам. До 
края на юни тя трябва да изне-
се близо 50 концерта в Латинска 
Америка, последвани от още кон-
церти в САЩ и Канада.

На 17 февруари вечерта тя из-
несе концерт в Лима, като подне-
се „вечни благодарности“ на своя-
та „прекрасна перуанска публика".

„Толкова много любов и грижи 
ми дадохте!!!“, добави тя.

Озаглавено „Las mujeres ya no 
lloran“ (Жените вече не плачат), 
турнето стартира в Рио де Жаней-
ро само няколко дни след като тя 
получи „Грами“ за най-добър лати-
но поп албум.

Певицата посвети наградата на 
мигрантите в Съединените щати, 
които са изправени пред депор-
тация при управлението на прези-
дента Доналд Тръмп.

С повече от 90 милиона прода-
дени плочи по света и редица на-
гради Шакира е един от най-по-
пулярните латиноамерикански 
изпълнители на всички времена.

Защо медицинското 
досие на Шакира 
предизвика 
разследване в Перу

https://www.redfin.com/openbook/real-estate-lawyer/chicago-elena-costa-sp423743


26 февруари - 4 март 2025 г.38

На върха на бразилската планина Корко-
вадо се издига Христос Спасител - колосал-
на статуя на Исус Христос, сякаш разперила 
ръце в благословия на кипящия от живот Рио 
де Жанейро, разпрострял се под нея. Стату-
ята на Христос Спасителя е завършена през 
1931 г. и е висока 30 м. Хоризонтално разпе-
рените й ръце се протягат на 28 м. Гигантска-
та скулптура минава за едно от съвременните 
чудеса на света, сътворени от човека и с годи-
ните се е превърнала в емблема както на град 
Рио де Жанейро, така и на цяла Бразилия.

Статуята, изработена от стоманобетон, об-
лицована с мозайка от хиляди триъгълни 
плочки от стеатит, е поставена върху ква-
дратен каменен постамент с височина около 
8 метра, който е разположен на площадка на 
върха на планината. Статуята е 

най-голямата скулптура в
стил ар деко в света
През 50-те години на XIX в. виенският све-

щеник Педро Мария Бос предлага да се по-
стави християнски паметник на планината 
Корковадо в чест на Изабел, принцеса-регент 
на Бразилия и дъщеря на император Педро 
II, въпреки че проектът никога не е одобрен. 
През 1921 г. римокатолическата архиеписко-
пия на Рио де Жанейро предлага на 704-ме-

тровия връх да бъде построена статуя на 
Христос, която поради внушителната си висо-
чина да се вижда от всяка точка на Рио. Граж-
даните подават петиция до президента Епита-
сио Песоа да разреши изграждането на статуя 
на връх Корковадо.

Разрешението е дадено и първият камък 
на основата е тържествено положен на 4 ап-
рил 1922 г. - в чест на стогодишнината от обя-
вяването на независимостта на Бразилия от 
Португалия - въпреки че окончателният про-
ект на паметника все още не е избран. Същата 
година е проведен конкурс за избор на проек-
тант и бразилският инженер Хейтор да Силва 
Коста е избран въз основа на неговите скици 
на фигура на Христос, който държи кръст в 

дясната си ръка и света в лявата. В сътрудни-
чество с бразилския художник Карлос Освалд 
Силва Коста по-късно променя плана. На Ос-
валд се приписва идеята за 

изправената поза на
фигурата с разперени ръце

Средствата са събрани от частни лица, ос-
новно от църквата. Под ръководството на 
Силва Коста строителството започва през 
1926 г. и продължава пет години. През това 
време материалите и работниците са транс-
портирани до върха с железница.

След завършването й статуята е осветена 
на 12 октомври 1931 г.

Необходимо е периодично да се извърш-
ва поддръжка поради силните ветрове и еро-
зията, на които е изложена статуята, както 
и поради ударите на мълнии. Оригиналният 
светъл камък вече не е наличен в достатъч-
но количество, а заместващите го камъни са с 
все по-тъмен оттенък.

През годините тя претърпява периодични 
ремонти и обновявания, включително цялост-
но почистване през 1980 г., в подготовка за 
посещението на папа Йоан Павел II в Брази-
лия през същата година, и голям проект през 
2010 г., когато повърхността е ремонтирана 
и обновена. От 2002 г. са добавени ескалато-
ри и панорамни асансьори - преди това, за да 
стигнат до самата статуя, туристите изкачват 
повече от 200 стъпала като последен етап от 
пътуването. През 2006 г., по случай 75-го-
дишнината на статуята, в основата й е постро-
ен параклис, посветен на Дева Мария от Апа-
ресида, покровителката на Бразилия.

ПЪТУВАНИЯ

Гигантската скулптура 
минава за едно от 
съвременните чудеса 
на света, сътворени от 
човека

Сн.: Pixabay

Христос Спасител - символът 
на Рио и Бразилия
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